




Ｉ 調査事業の概要







Ⅱ 調査結果の要約





Ⅲ 調査結果
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付表
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全体＋10ｐｔ以上

全体＋5ｐｔ以上

＊グレー字はベース２０未満のため、参考値

*全体ベース＜セグメント別調査結果一覧＞

 

BASE

１

年

未

満

１

年

２

年

３

年

４

年

５
～

９

年

１

０

年

以

上

4,750 12.2 7.0 9.2 10.4 7.1 18.3 33.8

男性計 1,241 11.8 8.2 10.2 10.0 7.7 16.9 33.4

男性・２０代未満 10 20.0 20.0 30.0 20.0 0.0 0.0 10.0

男性・２０代 58 34.5 20.7 13.8 5.2 5.2 12.1 6.9

男性・３０代 205 20.0 9.8 14.6 12.2 9.3 19.0 12.2

男性・４０代 209 13.4 13.4 13.4 12.9 10.0 13.4 22.5

男性・５０代 254 9.4 10.2 7.5 9.4 11.4 19.3 32.3

男性・６０代 285 7.4 1.8 10.5 10.5 5.3 19.3 43.5

男性・７０代 213 5.2 3.8 3.3 5.6 3.8 15.0 61.0

女性計 3,462 12.4 6.6 8.8 10.5 6.8 18.9 33.9

女性・２０代未満 13 30.8 30.8 0.0 15.4 0.0 7.7 15.4

女性・２０代 140 30.7 17.9 15.7 10.0 5.0 10.7 7.9

女性・３０代 461 26.0 11.1 15.2 13.4 7.2 16.3 8.0

女性・４０代 603 14.8 9.5 11.9 12.6 6.3 22.2 20.9

女性・５０代 760 9.3 7.0 9.7 11.8 8.0 17.8 35.3

女性・６０代 894 7.0 3.0 4.8 7.9 7.3 20.4 47.1

女性・７０代 571 6.7 1.8 4.2 8.1 4.7 18.9 53.2

単身男女１０～３０代 64 42.2 9.4 15.6 10.9 4.7 9.4 4.7

単身男女４０～５０代 82 13.4 12.2 14.6 17.1 9.8 12.2 20.7

単身男女６０代以上 279 7.5 2.9 5.0 8.6 6.8 18.6 48.7

末子乳幼児のいる世帯 461 21.9 9.3 14.8 11.1 7.4 14.5 18.2

末子小学生のいる世帯 738 16.4 8.3 12.3 12.6 7.5 20.9 20.1

末子中学生以上未成年のいる世帯 845 12.3 8.3 11.4 12.0 7.2 19.9 27.6

シニアのいる世帯 2,271 8.2 4.5 8.1 8.5 6.1 19.2 43.3

未成年の子やシニアのいない世帯 2,947 13.7 7.9 9.9 11.2 7.0 18.8 29.6

５～１０年以上 2,476 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 35.1 64.9

３～４年 827 0.0 0.0 0.0 59.5 40.5 0.0 0.0

１～２年 771 0.0 43.2 56.8 0.0 0.0 0.0 0.0

１年未満 579 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

世

帯

別

全体

性

別

・

年

代

別

宅

配

利

用

年

数

Ｑ１．あなたのご家庭では、現在の宅配牛乳販売店を利用し始めて何年が経ちましたか？
（ひとつだけ）
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全体＋10ｐｔ以上

全体＋5ｐｔ以上

＊グレー字はベース２０未満のため、参考値

*全体ベース＜セグメント別調査結果一覧＞

Ｑ１ＳＱ１．現在の宅配牛乳販売店の利用を決めたのはどなたですか？ （ひとつだけ）

 

BASE

ご

自

身

家

族

4,750 69.6 28.2

男性計 1,241 61.7 36.6

男性・２０代未満 10 20.0 80.0

男性・２０代 58 53.4 43.1

男性・３０代 205 56.6 40.5

男性・４０代 209 57.4 42.1

男性・５０代 254 62.2 37.0

男性・６０代 285 63.2 34.7

男性・７０代 213 73.2 24.9

女性計 3,462 72.5 25.2

女性・２０代未満 13 0.0 92.3

女性・２０代 140 54.3 44.3

女性・３０代 461 66.6 31.0

女性・４０代 603 68.7 30.2

女性・５０代 760 71.4 27.1

女性・６０代 894 77.1 20.4

女性・７０代 571 82.3 13.8

単身男女１０～３０代 64 81.3 15.6

単身男女４０～５０代 82 89.0 11.0

単身男女６０代以上 279 85.7 11.1

末子乳幼児のいる世帯 461 63.3 34.3

末子小学生のいる世帯 738 63.6 34.4

末子中学生以上未成年のいる世帯 845 62.1 36.0

シニアのいる世帯 2,271 67.9 29.8

未成年の子やシニアのいない世帯 2,947 66.3 31.7

５～１０年以上 2,476 69.7 28.9

３～４年 827 72.7 26.0

１～２年 771 68.5 30.9

１年未満 579 71.3 27.8

世

帯

別

全体

性

別

・

年

代

別

宅

配

利

用

年

数
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全体＋10ｐｔ以上

全体＋5ｐｔ以上

＊グレー字はベース２０未満のため、参考値

*全体ベース＜セグメント別調査結果一覧＞

Ｑ１ＳＱ２．あなたご自身は、宅配牛乳販売店から購入した商品を飲食していますか？ （ひとつだけ）

 

BASE

飲

食

し

て

い

る

飲

食

し

て

い

な

い

4,750 87.0 11.4

男性計 1,241 85.1 13.5

男性・２０代未満 10 70.0 30.0

男性・２０代 58 84.5 12.1

男性・３０代 205 79.0 18.5

男性・４０代 209 80.4 19.1

男性・５０代 254 86.2 12.6

男性・６０代 285 86.7 11.6

男性・７０代 213 93.0 6.1

女性計 3,462 87.8 10.6

女性・２０代未満 13 84.6 7.7

女性・２０代 140 83.6 15.0

女性・３０代 461 82.2 15.2

女性・４０代 603 82.9 15.9

女性・５０代 760 90.9 8.0

女性・６０代 894 89.3 9.2

女性・７０代 571 92.5 5.8

単身男女１０～３０代 64 90.6 4.7

単身男女４０～５０代 82 93.9 6.1

単身男女６０代以上 279 95.0 3.2

末子乳幼児のいる世帯 461 80.5 17.1

末子小学生のいる世帯 738 80.9 17.5

末子中学生以上未成年のいる世帯 845 84.9 14.1

シニアのいる世帯 2,271 88.3 10.4

未成年の子やシニアのいない世帯 2,947 85.7 12.8

５～１０年以上 2,476 91.0 8.2

３～４年 827 86.6 12.8

１～２年 771 82.7 16.5

１年未満 579 82.2 16.9

世

帯

別

全体

性

別

・

年

代

別

宅

配

利

用

年

数
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全体＋10ｐｔ以上

全体＋5ｐｔ以上

＊グレー字はベース２０未満のため、参考値

*全体ベース＜セグメント別調査結果一覧＞

Ｑ１ＳＱ３．あなたのご家庭で、現在、宅配牛乳販売店から購入している牛乳の種類は何ですか？
（いくつでも）

 

BASE

普

通

牛

乳

無

脂

肪

乳

、
低

脂

肪

牛

乳

、
濃

厚

な

ど

の

加

工

乳

カ

ル

シ

ウ

ム

、
鉄

分

、
ビ

タ

ミ

ン

な

ど

を

加

え

た

牛

乳 上

記

の

よ

う

な

牛

乳

は

購

入

し

て

い

な

い

4,750 41.8 9.7 40.7 12.2

男性計 1,241 42.9 10.3 39.7 12.0

男性・２０代未満 10 40.0 10.0 40.0 10.0

男性・２０代 58 37.9 3.4 43.1 17.2

男性・３０代 205 40.5 8.8 36.6 16.6

男性・４０代 209 38.8 11.0 37.3 17.2

男性・５０代 254 43.7 10.2 44.1 8.7

男性・６０代 285 46.7 9.1 36.8 13.0

男性・７０代 213 43.7 14.6 43.2 4.2

女性計 3,462 41.5 9.6 41.0 12.3

女性・２０代未満 13 61.5 15.4 30.8 0.0

女性・２０代 140 43.6 10.7 41.4 13.6

女性・３０代 461 37.1 5.4 37.3 21.5

女性・４０代 603 44.4 6.8 37.0 16.7

女性・５０代 760 43.3 10.0 42.6 11.4

女性・６０代 894 39.8 11.5 44.3 8.8

女性・７０代 571 41.0 11.6 41.2 7.4

単身男女１０～３０代 64 32.8 4.7 42.2 17.2

単身男女４０～５０代 82 34.1 9.8 45.1 11.0

単身男女６０代以上 279 33.3 9.3 50.2 7.2

末子乳幼児のいる世帯 461 44.9 6.3 41.6 13.0

末子小学生のいる世帯 738 44.0 6.8 37.4 17.5

末子中学生以上未成年のいる世帯 845 47.8 7.2 37.8 14.0

シニアのいる世帯 2,271 44.0 10.6 40.8 10.3

未成年の子やシニアのいない世帯 2,947 43.5 9.6 39.0 13.6

５～１０年以上 2,476 48.0 12.0 40.8 7.4

３～４年 827 35.1 8.9 45.9 14.0

１～２年 771 35.9 6.9 41.4 17.8

１年未満 579 35.8 6.0 35.2 23.0

世

帯

別

全体

性

別

・

年

代

別

宅

配

利

用

年

数
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全体＋10ｐｔ以上

全体＋5ｐｔ以上

＊グレー字はベース２０未満のため、参考値

*宅配牛乳販売店から購入している牛乳を飲んでいる人ベース＜セグメント別調査結果一覧＞

Ｑ１ＳＱ４．あなたご自身は、Ｑ１-ＳＱ３でお答えの牛乳を飲んでいますか？ （ひとつだけ）

 

BASE

飲

ん

で

い

る

飲

ん

で

い

な

い

4,018 81.4 11.1

男性計 1,064 80.3 12.6

男性・２０代未満 9 66.7 33.3

男性・２０代 46 80.4 6.5

男性・３０代 165 72.7 18.8

男性・４０代 170 73.5 22.4

男性・５０代 228 78.5 12.7

男性・６０代 241 85.5 8.7

男性・７０代 198 88.9 3.5

女性計 2,917 82.0 10.5

女性・２０代未満 12 91.7 8.3

女性・２０代 117 80.3 12.0

女性・３０代 342 79.5 16.4

女性・４０代 489 77.5 15.5

女性・５０代 655 85.5 7.9

女性・６０代 790 81.0 10.0

女性・７０代 494 86.0 5.1

単身男女１０～３０代 49 85.7 2.0

単身男女４０～５０代 72 94.4 0.0

単身男女６０代以上 248 88.3 3.6

末子乳幼児のいる世帯 384 79.4 15.1

末子小学生のいる世帯 589 74.4 18.8

末子中学生以上未成年のいる世帯 711 79.9 14.9

シニアのいる世帯 1,972 81.7 10.7

未成年の子やシニアのいない世帯 2,462 80.5 12.8

５～１０年以上 2,246 84.2 7.8

３～４年 688 78.9 12.6

１～２年 614 77.0 16.0

１年未満 426 76.5 18.3

世

帯

別

全体

性

別

・

年

代

別

宅

配

利

用

年

数
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全体＋10ｐｔ以上

全体＋5ｐｔ以上

＊グレー字はベース２０未満のため、参考値

*回答者ベース＜セグメント別調査結果一覧＞

Ｑ２．Q１-ＳＱ３でお答えの牛乳の、１週間のお届け本数の合計は？
（数字を記入）

 

BASE

　平

　

均

3,927 6.6

男性計 1,050 6.8

男性・２０代未満 9 6.2

男性・２０代 46 5.9

男性・３０代 165 5.9

男性・４０代 167 6.0

男性・５０代 223 6.8

男性・６０代 238 7.5

男性・７０代 195 7.5

女性計 2,842 6.5

女性・２０代未満 12 5.2

女性・２０代 116 5.6

女性・３０代 335 5.8

女性・４０代 478 6.1

女性・５０代 647 6.4

女性・６０代 767 6.8

女性・７０代 469 7.0

単身男女１０～３０代 49 5.7

単身男女４０～５０代 72 5.4

単身男女６０代以上 236 6.2

末子乳幼児のいる世帯 379 6.5

末子小学生のいる世帯 575 6.4

末子中学生以上未成年のいる世帯 695 6.5

シニアのいる世帯 1,927 7.0

未成年の子やシニアのいない世帯 2,410 6.5

５～１０年以上 2,196 7.2

３～４年 672 6.1

１～２年 603 5.6

１年未満 415 5.2

世

帯

別

全体

性

別

・

年

代

別

宅

配

利

用

年

数
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全体＋10ｐｔ以上

全体＋5ｐｔ以上

＊グレー字はベース２０未満のため、参考値

*回答者ベース＜セグメント別調査結果一覧＞

Ｑ２ＳＱ１．Q1-ＳＱ３でお答えの牛乳の、 １週間のお届け回数は？
（数字を記入）

 

BASE

　平

　

均

3,897 2.7

男性計 1,043 2.8

男性・２０代未満 9 2.6

男性・２０代 45 2.4

男性・３０代 163 2.5

男性・４０代 167 2.6

男性・５０代 222 2.9

男性・６０代 236 3.0

男性・７０代 195 2.9

女性計 2,822 2.6

女性・２０代未満 12 2.5

女性・２０代 116 2.3

女性・３０代 333 2.4

女性・４０代 478 2.5

女性・５０代 641 2.6

女性・６０代 761 2.8

女性・７０代 463 2.9

単身男女１０～３０代 48 2.7

単身男女４０～５０代 71 2.7

単身男女６０代以上 235 2.9

末子乳幼児のいる世帯 374 2.4

末子小学生のいる世帯 575 2.6

末子中学生以上未成年のいる世帯 694 2.6

シニアのいる世帯 1,910 2.8

未成年の子やシニアのいない世帯 2,395 2.6

５～１０年以上 2,183 2.9

３～４年 668 2.6

１～２年 599 2.4

１年未満 408 2.2

世

帯

別

全体

性

別

・

年

代

別

宅

配

利

用

年

数
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全体＋10ｐｔ以上

全体＋5ｐｔ以上

＊グレー字はベース２０未満のため、参考値

*宅配牛乳販売店から購入している牛乳を

飲んでいる人ベース＜セグメント別調査結果一覧＞

Ｑ３．Q1-ＳＱ３でお答えの牛乳の、購入している牛乳の容量は？
複数の容量をとっている場合はあてはまるもの全てを選んで下さい。 （いくつでも）

 

BASE

１

０

０

ｃ

ｃ

１

５

０

ｃ

ｃ

１

８

０

ｃ

ｃ

２

０

０

ｃ

ｃ

５

０

０

ｃ

ｃ

７

２

０

ｃ

ｃ

９

０

０

ｃ

ｃ

１

０

０

０

ｃ

ｃ

そ

の

他

4,018 4.2 1.6 56.4 18.3 5.7 0.7 5.0 22.8 0.5

男性計 1,064 2.9 1.5 61.1 18.8 6.5 0.6 4.8 21.3 0.5

男性・２０代未満 9 0.0 0.0 66.7 44.4 11.1 0.0 0.0 33.3 0.0

男性・２０代 46 2.2 2.2 65.2 15.2 10.9 0.0 6.5 26.1 2.2

男性・３０代 165 0.6 1.2 66.7 11.5 7.9 1.2 3.6 26.1 0.0

男性・４０代 170 2.4 2.4 62.4 18.2 2.9 0.6 7.1 22.9 0.6

男性・５０代 228 2.6 1.3 61.0 18.9 7.5 0.9 6.1 21.9 0.9

男性・６０代 241 2.9 2.1 56.0 24.9 5.8 0.0 2.9 20.7 0.4

男性・７０代 198 6.1 0.5 60.6 17.7 6.6 0.5 4.5 13.6 0.0

女性計 2,917 4.5 1.7 54.6 18.1 5.5 0.8 5.1 23.5 0.6

女性・２０代未満 12 0.0 8.3 41.7 33.3 8.3 0.0 8.3 33.3 0.0

女性・２０代 117 4.3 4.3 50.4 20.5 8.5 0.0 6.8 30.8 0.0

女性・３０代 342 4.4 1.8 55.8 17.0 3.8 0.6 4.7 34.2 0.3

女性・４０代 489 3.3 1.0 52.6 21.1 6.7 1.2 6.1 33.5 0.4

女性・５０代 655 5.2 2.4 53.7 17.1 5.5 0.6 5.6 25.5 0.9

女性・６０代 790 4.4 1.1 56.8 17.7 5.4 1.1 4.6 17.5 0.5

女性・７０代 494 5.5 1.6 54.5 17.0 4.7 0.4 4.5 11.3 0.8

単身男女１０～３０代 49 0.0 4.1 67.3 20.4 6.1 0.0 0.0 20.4 0.0

単身男女４０～５０代 72 4.2 0.0 62.5 19.4 2.8 0.0 2.8 11.1 0.0

単身男女６０代以上 248 4.4 2.0 61.7 18.5 5.6 0.8 1.6 5.6 1.2

末子乳幼児のいる世帯 384 4.2 3.1 55.2 13.5 4.2 0.5 7.3 34.6 0.5

末子小学生のいる世帯 589 4.2 1.7 54.2 17.5 4.9 0.7 7.3 31.7 0.5

末子中学生以上未成年のいる世帯 711 3.8 1.3 54.1 20.0 6.2 1.3 7.5 33.6 0.3

シニアのいる世帯 1,972 4.2 1.7 54.2 19.0 6.0 0.7 5.1 21.6 0.6

未成年の子やシニアのいない世帯 2,462 3.9 1.7 54.9 18.5 5.8 0.8 5.6 27.8 0.4

５～１０年以上 2,246 3.7 1.0 55.0 19.1 6.4 0.9 4.8 22.5 0.5

３～４年 688 4.2 1.3 61.8 15.8 4.7 0.4 5.5 21.5 0.9

１～２年 614 3.7 1.8 60.4 17.3 5.0 0.2 6.2 24.9 0.5

１年未満 426 7.5 4.7 50.2 19.2 4.9 0.9 3.8 24.6 0.2

世

帯

別

全体

性

別

・

年

代

別

宅

配

利

用

年

数
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全体＋10ｐｔ以上

全体＋5ｐｔ以上

＊グレー字はベース２０未満のため、参考値

＜セグメント別調査結果一覧＞

Ｑ３ＳＱ1．それでは、最もよく購入している牛乳の容量は、どれですか？（ひとつだけ）

 

BASE

１

０

０

ｃ

ｃ

１

５

０

ｃ

ｃ

１

８

０

ｃ

ｃ

２

０

０

ｃ

ｃ

５

０

０

ｃ

ｃ

７

２

０

ｃ

ｃ

９

０

０

ｃ

ｃ

１

０

０

０

ｃ

ｃ

そ

の

他

4,018 1.9 1.0 42.2 13.7 3.8 0.6 3.6 18.7 0.2

男性計 1,064 1.3 1.2 45.9 14.9 4.5 0.5 3.3 17.0 0.4

男性・２０代未満 9 0.0 0.0 44.4 33.3 0.0 0.0 0.0 22.2 0.0

男性・２０代 46 2.2 0.0 54.3 13.0 4.3 0.0 2.2 19.6 2.2

男性・３０代 165 0.6 1.2 49.1 8.5 6.1 1.2 2.4 23.0 0.0

男性・４０代 170 1.8 2.4 46.5 15.3 2.9 0.0 5.3 17.6 0.6

男性・５０代 228 0.0 1.3 43.4 14.9 5.3 0.9 4.8 16.7 0.4

男性・６０代 241 1.2 1.7 43.6 18.7 3.3 0.0 2.1 17.0 0.4

男性・７０代 198 3.0 0.0 47.0 15.2 5.1 0.5 2.5 10.6 0.0

女性計 2,917 2.1 1.0 40.8 13.3 3.6 0.6 3.7 19.4 0.2

女性・２０代未満 12 0.0 8.3 16.7 25.0 8.3 0.0 8.3 33.3 0.0

女性・２０代 117 0.9 3.4 39.3 12.8 5.1 0.0 4.3 28.2 0.0

女性・３０代 342 2.3 1.2 39.5 12.9 2.3 0.6 3.5 29.2 0.0

女性・４０代 489 1.6 0.6 38.2 13.7 3.5 1.0 4.9 29.2 0.2

女性・５０代 655 2.6 0.9 40.0 13.3 3.8 0.2 4.0 21.2 0.3

女性・６０代 790 2.0 0.6 43.8 13.4 4.2 1.0 3.0 13.5 0.1

女性・７０代 494 2.4 1.0 41.1 13.2 3.0 0.4 3.0 7.7 0.2

単身男女１０～３０代 49 0.0 2.0 59.2 14.3 4.1 0.0 0.0 16.3 0.0

単身男女４０～５０代 72 4.2 0.0 50.0 19.4 2.8 0.0 1.4 6.9 0.0

単身男女６０代以上 248 2.4 0.8 49.6 16.1 4.4 0.8 1.2 4.4 0.4

末子乳幼児のいる世帯 384 2.3 2.1 40.6 7.3 2.6 0.5 4.2 29.9 0.3

末子小学生のいる世帯 589 2.0 1.2 38.5 11.5 3.2 0.7 5.1 26.7 0.2

末子中学生以上未成年のいる世帯 711 1.7 1.0 37.4 13.4 3.5 0.8 5.3 27.8 0.1

シニアのいる世帯 1,972 1.9 1.1 41.4 14.3 4.1 0.6 3.5 17.5 0.2

未成年の子やシニアのいない世帯 2,462 1.7 1.0 40.2 13.4 3.7 0.6 3.9 23.1 0.2

５～１０年以上 2,246 1.6 0.5 41.5 14.6 4.5 0.7 3.6 17.5 0.2

３～４年 688 1.7 1.0 46.9 11.6 2.2 0.4 3.5 19.0 0.3

１～２年 614 2.0 1.1 43.0 13.2 3.3 0.0 4.4 21.5 0.2

１年未満 426 4.2 3.1 36.9 13.6 3.8 0.9 2.1 21.4 0.2
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*宅配牛乳販売店から購入している牛乳を

飲んでいる人ベース
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全体＋10ｐｔ以上

全体＋5ｐｔ以上

＊グレー字はベース２０未満のため、参考値

＜セグメント別調査結果一覧＞

Ｑ３ＳＱ２．あなたのお宅では、Ｑ３-ＳＱ１でお答えの最もよく購入している容量の牛乳について、
封を空けてから飲み切るのに、おおよそどれくらいの日数を費やしますか？ （ひとつだけ）

 

BASE

封

を

開

け

た

そ

の

と

き

に

飲

み

き

る

す

ぐ

に

で

は

な

い

が

、
そ

の

日

中

２

日

３

日

４

日

５

日

６

日

７

日

以

上

4,018 51.3 8.7 20.8 9.2 4.9 1.6 1.0 0.3

男性計 1,064 54.4 7.9 18.2 9.4 5.5 1.6 1.0 0.4

男性・２０代未満 9 66.7 0.0 11.1 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・２０代 46 60.9 8.7 21.7 6.5 0.0 2.2 0.0 0.0

男性・３０代 165 49.1 9.1 18.2 7.9 8.5 4.2 1.2 0.6

男性・４０代 170 55.9 8.2 17.6 8.8 7.1 0.6 0.6 0.6

男性・５０代 228 47.8 8.3 21.5 11.8 5.3 0.4 2.6 0.4

男性・６０代 241 58.5 8.7 17.0 10.0 4.1 0.4 0.4 0.4

男性・７０代 198 59.1 5.6 16.2 7.1 5.1 3.0 0.0 0.0

女性計 2,917 50.1 8.9 21.9 9.2 4.7 1.6 1.0 0.2

女性・２０代未満 12 33.3 0.0 50.0 8.3 8.3 0.0 0.0 0.0

女性・２０代 117 47.9 8.5 15.4 15.4 8.5 1.7 1.7 0.0

女性・３０代 342 49.7 7.3 24.0 10.5 5.0 2.0 0.6 0.6

女性・４０代 489 46.4 8.4 25.4 10.4 5.1 2.0 0.6 0.2

女性・５０代 655 49.5 7.6 22.3 10.2 4.7 1.5 1.5 0.3

女性・６０代 790 52.8 10.0 20.1 7.2 4.7 1.0 1.0 0.1

女性・７０代 494 50.8 10.7 20.2 7.5 3.4 1.8 0.6 0.2

単身男女１０～３０代 49 61.2 10.2 18.4 8.2 0.0 0.0 2.0 0.0

単身男女４０～５０代 72 62.5 8.3 18.1 6.9 2.8 0.0 0.0 0.0

単身男女６０代以上 248 57.3 12.1 17.3 4.8 2.4 1.2 1.2 0.4

末子乳幼児のいる世帯 384 45.1 8.9 22.4 9.1 8.3 2.9 1.0 0.8

末子小学生のいる世帯 589 45.2 9.7 23.4 10.9 5.9 2.9 0.3 0.2

末子中学生以上未成年のいる世帯 711 47.5 7.7 24.9 11.1 4.8 1.7 0.6 0.1

シニアのいる世帯 1,972 50.8 8.2 21.0 9.1 5.2 1.6 0.8 0.3

未成年の子やシニアのいない世帯 2,462 49.8 8.2 21.2 10.2 5.8 1.7 1.0 0.3

５～１０年以上 2,246 52.2 8.5 21.1 8.2 4.6 1.4 0.9 0.3

３～４年 688 51.5 9.6 20.9 8.3 4.9 1.7 0.7 0.3

１～２年 614 50.8 9.1 18.9 12.7 4.7 1.1 1.6 0.2

１年未満 426 47.7 8.0 21.4 10.3 6.1 3.1 0.7 0.2
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飲んでいる人ベース
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全体＋10ｐｔ以上

全体＋5ｐｔ以上

＊グレー字はベース２０未満のため、参考値

＜セグメント別調査結果一覧＞

Ｑ４．あなたと現在同居されている方で宅配の牛乳を「飲んでいない」方はどなたですか？
（いくつでも）

 

BASE

小

学

校

入

学

前

の

乳

幼

児

小

学

生

中

学

生
～

１

９

歳

の

方

２

０
～

２

９

歳

の

方

３

０
～

５

９

歳

の

方

６

０

歳

以

上

の

方

同

居

し

て

い

る

人

は

全

員

飲

ん

で

い

る

同

居

し

て

い

る

人

は

い

な

い

（
ひ

と

り

暮

ら

し

）

4,018 3.4 3.6 5.0 8.1 20.4 19.2 34.2 9.1

男性計 1,064 4.1 3.8 5.0 8.8 20.5 19.6 32.0 9.8

男性・２０代未満 9 0.0 0.0 44.4 22.2 33.3 11.1 22.2 0.0

男性・２０代 46 2.2 2.2 2.2 13.0 8.7 8.7 43.5 23.9

男性・３０代 165 12.7 9.1 3.6 8.5 27.3 9.1 30.3 7.3

男性・４０代 170 4.7 2.9 8.8 8.8 24.7 14.7 31.2 8.2

男性・５０代 228 1.8 3.1 7.0 12.7 26.8 11.0 31.1 7.9

男性・６０代 241 3.3 4.1 2.9 7.5 14.5 31.5 32.0 7.9

男性・７０代 198 1.0 0.5 2.0 5.1 13.1 30.8 32.3 15.2

女性計 2,917 3.2 3.6 5.0 7.8 20.5 18.9 35.2 8.8

女性・２０代未満 12 0.0 0.0 25.0 0.0 8.3 0.0 66.7 0.0

女性・２０代 117 17.1 1.7 2.6 27.4 14.5 6.8 39.3 11.1

女性・３０代 342 6.4 9.6 4.4 4.4 28.9 9.9 40.6 3.5

女性・４０代 489 3.3 5.5 13.5 6.7 32.3 13.7 36.8 2.0

女性・５０代 655 2.7 2.3 3.8 15.3 25.2 16.3 35.9 4.4

女性・６０代 790 1.8 2.2 2.2 4.6 11.5 28.2 36.7 9.7

女性・７０代 494 0.6 1.6 3.0 2.4 13.2 21.7 24.7 23.5

単身男女１０～３０代 49 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 93.9

単身男女４０～５０代 72 0.0 1.4 0.0 2.8 1.4 2.8 2.8 80.6

単身男女６０代以上 248 0.4 0.4 0.4 0.0 0.4 2.8 0.4 86.7

末子乳幼児のいる世帯 384 24.5 6.8 3.1 12.5 24.7 13.5 35.7 0.5

末子小学生のいる世帯 589 6.3 18.3 7.5 5.1 30.4 12.6 35.7 0.2

末子中学生以上未成年のいる世帯 711 2.5 5.9 22.5 7.9 30.8 13.9 35.0 0.3

シニアのいる世帯 1,972 1.9 2.9 3.6 6.7 16.0 34.1 37.3 0.8

未成年の子やシニアのいない世帯 2,462 4.8 4.6 6.9 12.0 30.5 14.9 36.4 0.6

５～１０年以上 2,246 2.1 2.8 4.2 6.3 17.9 21.0 37.0 9.1

３～４年 688 4.8 4.1 5.5 9.4 19.5 16.6 33.0 8.7

１～２年 614 5.5 4.9 6.7 11.2 24.6 16.3 31.6 7.8

１年未満 426 5.2 5.2 5.4 10.3 28.4 17.6 26.3 12.0
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全体＋10ｐｔ以上

全体＋5ｐｔ以上

＊グレー字はベース２０未満のため、参考値

*同居者に牛乳を飲まない人

がいる人＜セグメント別調査結果一覧＞

Ｑ４ＳＱ１．（同居されている方に牛乳を飲まない方がいる方へ）
その方が牛乳を飲まないのはなぜですか？ （いくつでも）

 

BASE

（
本

人

が

）
牛

乳

を

嫌

い

だ

か

ら 牛

乳

が

お

腹

に

あ

わ

な

い

か

ら

乳

児

な

の

で

飲

ま

せ

ら

れ

な

い

か

ら

ス
ー

パ
ー

な

ど

他

で

買

っ
た

牛

乳

を

飲

ん

で

い

る

か

ら

全

員

が

飲

め

る

量

を

注

文

し

て

い

な

い

か

ら

自

分

以

外

の

た

め

に

注

文

し

て

い

な

い

か

ら

宅

配

牛

乳

は

高

価

な

の

で

飲

ま

せ

て

い

な

い

か

ら

経

済

的

に

余

裕

が

な

い

か

ら

そ

の

他

・

理

由

は

わ

か

ら

な

い

1,946 31.3 22.9 2.5 15.6 12.1 8.4 2.6 6.0 9.4

男性計 553 28.9 23.5 2.9 14.3 9.4 8.0 2.7 6.7 10.5

男性・２０代未満 7 42.9 14.3 0.0 28.6 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・２０代 15 20.0 40.0 0.0 13.3 13.3 6.7 0.0 20.0 13.3

男性・３０代 98 28.6 16.3 8.2 10.2 16.3 2.0 2.0 6.1 15.3

男性・４０代 92 35.9 28.3 3.3 14.1 5.4 8.7 3.3 4.3 5.4

男性・５０代 121 30.6 26.4 0.8 14.9 5.0 5.8 0.8 9.1 10.7

男性・６０代 130 30.8 23.1 1.5 13.8 10.0 8.5 3.8 7.7 11.5

男性・７０代 86 18.6 22.1 2.3 17.4 9.3 16.3 4.7 3.5 8.1

女性計 1,373 32.3 22.7 2.3 16.2 13.3 8.7 2.5 5.7 9.0

女性・２０代未満 4 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0

女性・２０代 57 45.6 15.8 12.3 14.0 21.1 10.5 5.3 5.3 5.3

女性・３０代 169 41.4 18.9 5.3 11.2 14.8 5.9 0.6 8.3 11.2

女性・４０代 274 34.3 22.3 2.2 19.7 13.9 2.9 1.8 6.6 13.1

女性・５０代 345 30.7 24.3 1.7 17.1 15.1 10.4 2.6 5.5 9.0

女性・６０代 341 28.7 25.5 0.9 13.8 12.3 11.1 4.4 4.7 6.2

女性・７０代 175 25.1 21.7 0.0 19.4 7.4 12.0 1.1 4.0 6.9

単身男女１０～３０代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

単身男女４０～５０代 6 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0

単身男女６０代以上 11 18.2 0.0 0.0 9.1 9.1 0.0 9.1 0.0 9.1

末子乳幼児のいる世帯 228 32.9 16.2 18.0 15.8 17.1 7.0 3.5 7.5 7.9

末子小学生のいる世帯 340 35.9 22.1 2.1 15.9 16.8 4.7 1.5 6.2 10.9

末子中学生以上未成年のいる世帯 427 34.7 24.1 0.7 19.2 13.3 5.4 1.9 6.8 10.3

シニアのいる世帯 1,031 28.1 26.8 1.2 16.6 12.4 9.4 2.7 4.8 9.1

未成年の子やシニアのいない世帯 1,396 32.9 21.5 2.9 17.4 14.3 8.4 2.6 6.3 10.3

５～１０年以上 1,008 30.1 23.9 1.6 14.9 12.0 8.3 2.8 5.3 10.0

３～４年 336 33.6 18.2 3.3 16.7 12.8 10.4 1.5 6.0 8.3

１～２年 341 33.1 24.9 3.5 15.5 10.9 6.5 3.2 6.5 7.3

１年未満 240 30.4 22.1 3.8 16.3 13.8 8.8 2.1 8.3 11.7
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全体＋10ｐｔ以上

全体＋5ｐｔ以上

＊グレー字はベース２０未満のため、参考値

*同居者に牛乳が嫌いな人がいる人ベース＜セグメント別調査結果一覧＞

Ｑ４ＳＱ２．（同居されている方が牛乳を嫌いな方へ）
その方が牛乳を嫌いのはなぜですか？ （いくつでも）

 

BASE

臭

い

が

苦

手

だ

か

ら

く

せ

が

あ

る

か

ら

さ

っ
ぱ

り

し

て

い

な

い

か

ら あ

っ
さ

り

し

す

ぎ

て

い

る

か

ら

後

味

が

苦

手

だ

か

ら

の

ど

ご

し

が

悪

い

か

ら

そ

の

他

な

ん

と

な

く

苦

手

だ

か

ら

610 39.5 11.8 2.8 0.8 13.6 3.4 13.6 40.2

男性計 160 43.8 11.9 3.8 1.9 13.8 5.0 8.8 33.8

男性・２０代未満 3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7

男性・２０代 3 66.7 0.0 33.3 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0

男性・３０代 28 46.4 7.1 3.6 3.6 14.3 0.0 17.9 21.4

男性・４０代 33 54.5 15.2 3.0 0.0 12.1 12.1 6.1 39.4

男性・５０代 37 37.8 10.8 0.0 2.7 10.8 2.7 13.5 18.9

男性・６０代 40 37.5 15.0 7.5 0.0 10.0 2.5 2.5 47.5

男性・７０代 16 50.0 12.5 0.0 6.3 18.8 6.3 6.3 43.8

女性計 444 38.1 11.9 2.5 0.5 13.7 2.9 15.5 42.3

女性・２０代未満 2 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

女性・２０代 26 46.2 26.9 3.8 0.0 19.2 19.2 11.5 38.5

女性・３０代 70 32.9 17.1 1.4 0.0 12.9 5.7 22.9 34.3

女性・４０代 94 42.6 8.5 3.2 1.1 18.1 1.1 14.9 42.6

女性・５０代 106 34.9 10.4 3.8 0.9 15.1 1.9 10.4 48.1

女性・６０代 98 35.7 11.2 1.0 0.0 9.2 1.0 17.3 45.9

女性・７０代 44 40.9 9.1 2.3 0.0 9.1 0.0 18.2 38.6

単身男女１０～３０代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

単身男女４０～５０代 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

単身男女６０代以上 2 50.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

末子乳幼児のいる世帯 75 33.3 17.3 1.3 1.3 21.3 9.3 22.7 37.3

末子小学生のいる世帯 122 41.0 10.7 1.6 0.0 13.9 2.5 17.2 38.5

末子中学生以上未成年のいる世帯 148 43.9 10.8 2.7 0.7 15.5 1.4 10.1 41.2

シニアのいる世帯 290 37.2 10.0 2.8 0.7 13.1 2.4 16.2 44.8

未成年の子やシニアのいない世帯 459 38.8 11.5 3.3 0.9 14.8 3.9 14.4 39.9

５～１０年以上 303 38.9 9.6 1.7 0.0 11.2 2.6 14.5 44.2

３～４年 113 38.1 17.7 3.5 2.7 18.6 3.5 10.6 38.9

１～２年 113 46.0 10.6 6.2 1.8 19.5 4.4 8.0 31.9

１年未満 73 37.0 13.7 1.4 0.0 6.8 5.5 20.5 38.4
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全体＋10ｐｔ以上

全体＋5ｐｔ以上

＊グレー字はベース２０未満のため、参考値

*全体ベース＜セグメント別調査結果一覧＞

Ｑ５．Ｑ１-ＳＱ３でお答えになった牛乳以外に、あなたのご家庭で宅配牛乳販売店から
購入している商品は何ですか？ （いくつでも）（提示20項目中上位10位）

 

BASE

食

べ

る

ヨ
ー

グ

ル

ト

飲

む

ヨ
ー

グ

ル

ト

黒

酢

コ
ー

ヒ
ー

牛

乳

そ

の

他

乳

酸

菌

飲

料

野

菜

飲

料

そ

の

他

の

健

康

飲

料

サ

プ

リ

メ

ン

ト

な

ど

の

健

康

補

助

食

品

そ

の

他

の

食

品

そ

の

他

乳

製

品

4,750 18.9 11.7 6.7 6.6 6.2 6.2 4.7 4.4 3.8 3.7

男性計 1,241 15.6 12.0 6.9 5.8 5.2 6.8 3.2 3.9 2.4 3.2

男性・２０代未満 10 40.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0

男性・２０代 58 12.1 19.0 1.7 15.5 3.4 10.3 0.0 5.2 0.0 1.7

男性・３０代 205 15.1 14.6 3.9 7.8 5.9 7.3 2.0 2.4 1.5 4.4

男性・４０代 209 15.8 11.0 8.1 7.7 6.2 9.1 1.9 2.4 1.4 2.9

男性・５０代 254 13.0 13.4 10.6 7.1 5.5 7.9 4.7 4.7 3.9 2.4

男性・６０代 285 17.5 9.8 7.4 3.2 3.9 5.3 3.2 6.7 1.8 3.2

男性・７０代 213 15.5 10.8 5.2 0.5 5.6 4.2 5.2 2.3 4.2 3.3

女性計 3,462 20.1 11.6 6.6 6.9 6.6 6.0 5.2 4.6 4.3 3.9

女性・２０代未満 13 30.8 23.1 7.7 30.8 7.7 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0

女性・２０代 140 21.4 15.0 6.4 11.4 6.4 7.1 4.3 0.0 3.6 2.9

女性・３０代 461 22.3 13.4 4.8 8.7 8.7 6.7 4.3 2.6 3.5 3.7

女性・４０代 603 21.2 11.8 8.3 10.3 5.3 5.5 4.8 3.5 3.5 3.0

女性・５０代 760 18.9 10.8 6.4 6.6 6.6 6.1 6.4 5.4 4.2 4.6

女性・６０代 894 18.5 11.2 6.6 5.0 6.2 5.8 4.4 5.6 4.5 4.4

女性・７０代 571 20.7 10.3 6.3 3.9 7.4 6.1 6.3 5.8 6.3 3.7

単身男女１０～３０代 64 21.9 7.8 3.1 7.8 1.6 10.9 4.7 1.6 1.6 4.7

単身男女４０～５０代 82 19.5 9.8 7.3 3.7 4.9 9.8 4.9 8.5 4.9 2.4

単身男女６０代以上 279 14.7 8.2 4.7 1.8 5.7 7.2 4.7 5.4 6.1 2.5

末子乳幼児のいる世帯 461 20.2 14.3 5.6 7.6 8.9 6.1 3.3 3.7 2.0 4.6

末子小学生のいる世帯 738 20.9 15.2 6.5 8.7 7.7 6.1 3.7 3.5 3.3 3.3

末子中学生以上未成年のいる世帯 845 20.5 10.8 6.7 9.9 5.8 6.0 4.9 3.9 4.0 2.8

シニアのいる世帯 2,271 19.7 12.1 7.0 5.8 7.0 5.3 4.9 4.8 4.3 4.0

未成年の子やシニアのいない世帯 2,947 19.8 12.8 7.3 8.3 6.3 6.2 4.9 4.3 3.5 3.6

５～１０年以上 2,476 21.2 11.5 7.1 6.4 6.0 6.8 4.0 4.7 4.5 4.1

３～４年 827 17.5 13.3 7.6 6.2 6.2 5.7 6.3 4.0 4.0 3.5

１～２年 771 16.5 12.3 6.2 8.2 6.5 5.8 3.5 4.2 2.3 3.4

１年未満 579 15.4 11.1 4.5 6.2 6.9 6.0 7.3 4.3 2.8 2.9

世

帯

別

全体

性

別

・

年

代

別

宅

配

利

用

年

数



-51-
全体＋10ｐｔ以上

全体＋5ｐｔ以上

＊グレー字はベース２０未満のため、参考値

*全体ベース＜セグメント別調査結果一覧＞

Ｑ６．現在利用している宅配牛乳販売店から、牛乳や牛乳以外の商品を含めて全体で、
１ヵ月におおよそどのくらい購入をしていますか？ （ひとつだけ）

 

BASE

２

５

０

０

円

未

満

２

５

０

０
～

３

０

０

０

円

未

満

３

０

０

０
～

３

５

０

０

円

未

満

３

５

０

０
～

５

０

０

０

円

未

満

５

０

０

０
～

７

０

０

０

円

未

満

７

０

０

０

円

以

上

4,750 17.7 8.1 26.0 19.4 14.9 9.6

男性計 1,241 17.2 8.2 29.3 20.1 13.2 8.5

男性・２０代未満 10 10.0 10.0 40.0 20.0 10.0 10.0

男性・２０代 58 27.6 6.9 37.9 15.5 5.2 5.2

男性・３０代 205 20.0 12.7 31.2 18.0 12.7 1.5

男性・４０代 209 20.6 8.1 32.1 20.1 11.0 5.3

男性・５０代 254 16.1 10.6 30.3 20.9 11.4 9.1

男性・６０代 285 16.1 4.6 29.5 19.6 17.5 8.4

男性・７０代 213 11.7 6.1 20.7 22.5 14.1 18.8

女性計 3,462 17.9 8.1 24.9 19.2 15.6 10.0

女性・２０代未満 13 30.8 7.7 30.8 15.4 7.7 7.7

女性・２０代 140 30.7 10.0 25.7 17.1 7.9 5.0

女性・３０代 461 24.3 9.5 28.6 19.7 11.5 3.3

女性・４０代 603 21.1 9.8 24.7 20.2 16.7 4.8

女性・５０代 760 16.8 8.0 25.1 18.7 15.0 11.8

女性・６０代 894 14.7 7.0 23.6 19.5 18.6 12.0

女性・７０代 571 12.3 6.3 23.6 18.7 15.9 16.1

単身男女１０～３０代 64 39.1 14.1 26.6 14.1 3.1 1.6

単身男女４０～５０代 82 22.0 8.5 36.6 17.1 11.0 2.4

単身男女６０代以上 279 16.8 9.7 28.7 20.4 10.0 9.0

末子乳幼児のいる世帯 461 20.6 7.2 27.3 16.9 15.4 8.2

末子小学生のいる世帯 738 20.3 8.5 25.1 20.1 14.9 6.8

末子中学生以上未成年のいる世帯 845 19.4 9.3 23.8 20.2 15.6 8.4

シニアのいる世帯 2,271 15.9 6.8 23.9 18.1 16.8 13.5

未成年の子やシニアのいない世帯 2,947 18.2 8.1 25.8 19.7 15.3 9.3

５～１０年以上 2,476 13.0 6.5 23.6 19.5 19.4 14.1

３～４年 827 16.3 9.9 29.3 22.7 13.3 5.1

１～２年 771 23.9 9.1 32.3 18.5 9.1 4.4

１年未満 579 31.1 11.1 26.3 16.8 7.6 4.0

世

帯

別

全体
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・
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別
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配
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用

年

数



-52-
全体＋10ｐｔ以上

全体＋5ｐｔ以上

＊グレー字はベース２０未満のため、参考値

*全体ベース＜セグメント別調査結果一覧＞

Ｑ７．あなたは現在とっている商品を含め、今後宅配牛乳販売店からどのような商品を継続して、または
新規で宅配購入したいですか？Ａ．牛乳類 （それぞれいくつでも）

 

BASE

普

通

牛

乳

無

脂

肪

乳

、
低

脂

肪

牛

乳

、
濃

厚

な

ど

の

加

工

乳

カ

ル

シ

ウ

ム

、
鉄

分

、
ビ

タ

ミ

ン

な

ど

を

加

え

た

牛

乳 そ

の

他

の

牛

乳

こ

の

中

に

は

な

い

4,750 32.8 10.9 41.1 1.5 13.5

男性計 1,241 33.4 11.6 39.2 1.5 14.3

男性・２０代未満 10 30.0 10.0 40.0 0.0 20.0

男性・２０代 58 37.9 10.3 39.7 0.0 19.0

男性・３０代 205 35.1 13.2 35.6 1.5 15.1

男性・４０代 209 27.3 8.6 44.5 1.9 17.2

男性・５０代 254 32.7 10.2 46.1 0.8 12.6

男性・６０代 285 37.5 11.2 35.4 2.5 15.1

男性・７０代 213 31.0 15.0 34.3 1.4 10.8

女性計 3,462 32.6 10.7 41.7 1.5 13.1

女性・２０代未満 13 53.8 15.4 30.8 0.0 15.4

女性・２０代 140 37.9 10.0 46.4 0.7 16.4

女性・３０代 461 31.9 10.8 41.0 1.1 17.4

女性・４０代 603 37.1 8.1 40.6 1.5 15.6

女性・５０代 760 33.7 12.5 41.6 1.6 12.9

女性・６０代 894 28.1 11.4 42.6 2.0 12.1

女性・７０代 571 31.9 9.5 42.0 1.4 8.1

単身男女１０～３０代 64 23.4 12.5 43.8 0.0 21.9

単身男女４０～５０代 82 15.9 7.3 54.9 1.2 17.1

単身男女６０代以上 279 26.2 7.9 45.2 1.8 12.2

末子乳幼児のいる世帯 461 37.7 8.2 41.6 0.9 13.9

末子小学生のいる世帯 738 35.5 8.8 40.5 1.4 15.3

末子中学生以上未成年のいる世帯 845 38.7 8.5 41.4 1.2 12.0

シニアのいる世帯 2,271 34.4 12.4 39.8 1.7 12.2

未成年の子やシニアのいない世帯 2,947 35.0 11.1 40.8 1.6 13.3

５～１０年以上 2,476 37.2 11.7 40.4 1.5 10.7

３～４年 827 27.2 11.1 46.6 1.2 13.7

１～２年 771 30.0 9.5 40.7 1.8 16.2

１年未満 579 27.1 9.5 39.0 1.7 22.6

世
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用

年

数
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全体＋10ｐｔ以上

全体＋5ｐｔ以上

＊グレー字はベース２０未満のため、参考値

*全体ベース＜セグメント別調査結果一覧＞

Ｑ７．あなたは現在とっている商品を含め、今後宅配牛乳販売店からどのような商品を継続して、または
新規で宅配購入したいですか？Ｂ．その他の商品 （それぞれいくつでも）（提示20項目中上位10位）

 

BASE

食

べ

る

ヨ
ー

グ

ル

ト

飲

む

ヨ
ー

グ

ル

ト

野

菜

飲

料

黒

酢

サ

プ

リ

メ

ン

ト

な

ど

の

健

康

補

助

食

品

全

国

各

地

の

特

産

食

品

コ
ー

ヒ
ー

牛

乳

豆

乳

そ

の

他

の

健

康

飲

料

そ

の

他

乳

酸

菌

飲

料

4,750 22.4 15.9 10.3 9.9 9.3 8.2 7.8 6.9 6.4 5.8

男性計 1,241 20.1 15.7 11.0 8.8 11.5 8.9 9.0 5.6 5.7 5.7

男性・２０代未満 10 30.0 20.0 0.0 10.0 10.0 10.0 30.0 10.0 0.0 0.0

男性・２０代 58 20.7 19.0 19.0 10.3 13.8 3.4 17.2 8.6 3.4 3.4

男性・３０代 205 25.9 19.0 13.7 8.3 13.2 8.3 15.6 6.8 5.9 3.9

男性・４０代 209 20.6 17.7 13.9 7.2 16.3 12.4 7.7 6.7 8.6 4.8

男性・５０代 254 18.5 17.7 10.6 10.6 13.4 9.1 9.4 4.7 6.3 7.9

男性・６０代 285 18.6 11.9 10.2 9.5 10.9 7.4 5.6 6.0 3.9 6.0

男性・７０代 213 17.4 11.7 5.6 6.6 3.8 9.4 4.2 2.8 5.6 6.1

女性計 3,462 23.3 16.1 10.0 10.4 8.5 8.0 7.4 7.3 6.7 5.9

女性・２０代未満 13 30.8 38.5 7.7 7.7 15.4 7.7 30.8 0.0 0.0 7.7

女性・２０代 140 30.7 22.1 11.4 9.3 10.7 5.0 15.0 7.1 7.1 5.7

女性・３０代 461 30.8 23.0 13.9 11.5 7.4 6.9 13.4 10.0 7.6 6.5

女性・４０代 603 27.2 18.7 12.4 13.3 9.6 6.0 9.8 8.1 8.3 6.1

女性・５０代 760 20.3 13.9 10.3 10.8 8.8 9.5 6.6 7.6 7.6 6.8

女性・６０代 894 19.7 14.0 7.6 8.6 8.4 8.4 3.7 6.9 4.8 4.6

女性・７０代 571 20.5 11.6 7.2 8.8 7.9 9.1 4.4 4.6 5.8 6.0

単身男女１０～３０代 64 42.2 15.6 17.2 12.5 12.5 1.6 17.2 10.9 4.7 4.7

単身男女４０～５０代 82 19.5 17.1 14.6 7.3 12.2 9.8 7.3 8.5 6.1 4.9

単身男女６０代以上 279 14.3 7.5 7.2 9.3 6.8 10.4 2.2 5.0 4.7 3.9

末子乳幼児のいる世帯 461 26.7 20.0 12.1 9.5 8.5 7.2 11.1 7.4 6.9 7.4

末子小学生のいる世帯 738 25.6 19.5 12.9 12.5 7.7 6.2 11.5 8.1 7.9 4.9

末子中学生以上未成年のいる世帯 845 25.0 18.3 12.1 10.3 9.3 7.2 11.4 9.0 7.7 5.6

シニアのいる世帯 2,271 21.9 15.9 9.1 9.5 8.8 8.0 6.0 6.6 5.8 6.3

未成年の子やシニアのいない世帯 2,947 23.2 17.6 10.7 10.8 9.9 8.2 9.6 7.5 7.3 6.5

５～１０年以上 2,476 22.9 15.6 9.4 9.5 8.1 8.9 7.0 6.8 5.6 5.9

３～４年 827 22.7 16.4 11.5 10.9 10.5 8.7 7.9 6.9 7.4 5.6

１～２年 771 21.7 17.5 11.8 11.0 11.8 7.0 9.2 8.6 7.3 6.7

１年未満 579 22.8 16.4 11.2 10.2 10.5 6.9 9.2 5.9 7.9 5.0

世

帯

別
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性

別

・
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別
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配

利

用

年

数



-54-
全体＋10ｐｔ以上

全体＋5ｐｔ以上

＊グレー字はベース２０未満のため、参考値

*全体ベース＜セグメント別調査結果一覧＞

 

BASE

２

５

０

０

円

未

満

２

５

０

０
～

３

０

０

０

円

未

満

３

０

０

０
～

３

５

０

０

円

未

満

３

５

０

０
～

５

０

０

０

円

未

満

５

０

０

０
～

７

０

０

０

円

未

満

７

０

０

０

円

以

上

4,750 16.9 8.7 25.3 19.7 14.9 5.7

男性計 1,241 16.6 10.0 25.9 19.7 14.5 6.6

男性・２０代未満 10 20.0 10.0 30.0 10.0 10.0 10.0

男性・２０代 58 27.6 5.2 24.1 27.6 8.6 3.4

男性・３０代 205 18.5 12.2 27.3 19.5 14.6 2.9

男性・４０代 209 20.1 12.4 28.2 21.1 10.0 4.8

男性・５０代 254 13.0 11.0 29.9 18.5 15.7 5.9

男性・６０代 285 15.8 7.7 24.6 19.6 16.8 7.7

男性・７０代 213 14.1 8.5 19.7 18.3 15.5 11.7

女性計 3,462 17.2 8.3 25.2 19.6 15.2 5.3

女性・２０代未満 13 23.1 7.7 23.1 30.8 15.4 0.0

女性・２０代 140 27.9 12.9 27.9 13.6 12.1 2.1

女性・３０代 461 20.8 12.4 29.1 20.6 11.3 1.5

女性・４０代 603 19.1 10.3 27.4 20.9 14.8 3.6

女性・５０代 760 16.7 6.8 26.1 22.1 15.1 7.0

女性・６０代 894 14.9 6.6 23.4 20.6 17.2 5.1

女性・７０代 571 13.8 6.3 20.5 13.7 16.8 8.8

単身男女１０～３０代 64 29.7 15.6 21.9 18.8 7.8 1.6

単身男女４０～５０代 82 26.8 6.1 32.9 17.1 11.0 0.0

単身男女６０代以上 279 15.1 13.3 26.2 14.7 11.1 6.8

末子乳幼児のいる世帯 461 21.7 10.2 24.1 16.7 15.2 5.6

末子小学生のいる世帯 738 19.8 10.8 26.0 19.5 13.1 4.6

末子中学生以上未成年のいる世帯 845 17.9 9.0 25.6 20.9 16.0 5.3

シニアのいる世帯 2,271 15.9 7.6 23.2 18.7 16.8 7.4

未成年の子やシニアのいない世帯 2,947 17.6 9.0 25.5 20.5 15.2 5.4

５～１０年以上 2,476 13.4 7.7 22.9 19.8 19.1 7.9

３～４年 827 16.4 10.6 27.9 19.6 14.0 3.9

１～２年 771 20.0 9.3 30.1 21.3 8.9 3.6

１年未満 579 28.5 10.0 28.0 18.1 7.9 2.4

世

帯

別

全体

性

別

・

年

代

別

宅

配

利

用

年

数

Ｑ７ＳＱ１．Ｑ７であげたような宅配で取り扱っているさまざまな商品について、あなたのお宅では、
1ヶ月あたり上限いくらなら宅配牛乳販売店から購入してもよいとお考えですか？（ひとつだけ）



-55-
全体＋10ｐｔ以上

全体＋5ｐｔ以上

＊グレー字はベース２０未満のため、参考値

*全体ベース＜セグメント別調査結果一覧＞

 

BASE

満

足

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

満

足

で

は

な

い

4,750 82.2 12.4 0.5

男性計 1,241 77.2 16.4 1.3

男性・２０代未満 10 70.0 20.0 10.0

男性・２０代 58 72.4 25.9 1.7

男性・３０代 205 69.3 20.5 2.4

男性・４０代 209 78.9 17.2 1.9

男性・５０代 254 76.0 18.9 0.8

男性・６０代 285 79.3 15.1 1.1

男性・７０代 213 83.1 8.5 0.0

女性計 3,462 84.2 10.9 0.3

女性・２０代未満 13 69.2 23.1 0.0

女性・２０代 140 80.7 18.6 0.0

女性・３０代 461 79.6 14.1 1.3

女性・４０代 603 83.4 13.6 0.5

女性・５０代 760 84.7 12.4 0.0

女性・６０代 894 86.1 9.4 0.0

女性・７０代 571 86.7 3.3 0.0

単身男女１０～３０代 64 79.7 17.2 0.0

単身男女４０～５０代 82 85.4 8.5 1.2

単身男女６０代以上 279 88.9 6.5 0.4

末子乳幼児のいる世帯 461 78.3 15.8 0.9

末子小学生のいる世帯 738 81.3 14.1 0.7

末子中学生以上未成年のいる世帯 845 82.0 14.3 0.7

シニアのいる世帯 2,271 84.4 10.4 0.3

未成年の子やシニアのいない世帯 2,947 81.3 13.7 0.7

５～１０年以上 2,476 86.7 8.8 0.2

３～４年 827 80.8 14.6 0.7

１～２年 771 75.9 18.9 1.0

１年未満 579 77.4 17.1 1.0

世

帯

別

全体

性

別

・

年

代

別

宅

配

利

用

年

数

Ｑ８．あなたは、実際に「宅配牛乳販売店」を利用されて、どのように感じていらっしゃいますか。（それぞれひとつずつ）
１．購入の手軽さ・利便性



-56-
全体＋10ｐｔ以上

全体＋5ｐｔ以上

＊グレー字はベース２０未満のため、参考値

*全体ベース＜セグメント別調査結果一覧＞

 

BASE

満

足

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

満

足

で

は

な

い

4,750 83.3 11.4 0.6

男性計 1,241 78.0 16.2 1.4

男性・２０代未満 10 60.0 30.0 0.0

男性・２０代 58 65.5 29.3 5.2

男性・３０代 205 70.2 21.5 1.0

男性・４０代 209 76.1 20.6 1.9

男性・５０代 254 79.1 16.1 1.6

男性・６０代 285 81.4 13.0 1.1

男性・７０代 213 86.4 6.6 0.5

女性計 3,462 85.5 9.6 0.4

女性・２０代未満 13 76.9 15.4 0.0

女性・２０代 140 80.7 15.0 2.1

女性・３０代 461 80.7 13.4 0.9

女性・４０代 603 85.1 12.1 0.3

女性・５０代 760 84.6 11.8 0.5

女性・６０代 894 88.8 6.7 0.0

女性・７０代 571 87.4 3.9 0.0

単身男女１０～３０代 64 76.6 17.2 1.6

単身男女４０～５０代 82 81.7 11.0 1.2

単身男女６０代以上 279 87.5 8.2 0.7

末子乳幼児のいる世帯 461 80.3 15.0 0.7

末子小学生のいる世帯 738 83.5 11.5 0.5

末子中学生以上未成年のいる世帯 845 83.9 12.0 0.6

シニアのいる世帯 2,271 86.5 8.7 0.4

未成年の子やシニアのいない世帯 2,947 82.5 12.6 0.7

５～１０年以上 2,476 90.0 6.4 0.2

３～４年 827 80.2 15.4 0.7

１～２年 771 75.2 18.2 1.3

１年未満 579 73.9 19.5 1.4

世

帯

別

全体

性

別

・

年

代

別

宅

配

利

用

年

数

Ｑ８．あなたは、実際に「宅配牛乳販売店」を利用されて、どのように感じていらっしゃいますか。（それぞれひとつずつ）
２．配達の正確さ



-57-
全体＋10ｐｔ以上

全体＋5ｐｔ以上

＊グレー字はベース２０未満のため、参考値

*全体ベース＜セグメント別調査結果一覧＞

 

BASE

満

足

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

満

足

で

は

な

い

4,750 79.4 14.3 0.7

男性計 1,241 73.4 20.0 1.0

男性・２０代未満 10 60.0 30.0 0.0

男性・２０代 58 67.2 29.3 1.7

男性・３０代 205 62.0 28.8 1.0

男性・４０代 209 68.4 26.8 2.4

男性・５０代 254 77.6 17.7 0.8

男性・６０代 285 76.5 17.2 0.7

男性・７０代 213 83.1 8.0 0.0

女性計 3,462 81.8 12.2 0.6

女性・２０代未満 13 69.2 23.1 0.0

女性・２０代 140 71.4 25.7 1.4

女性・３０代 461 77.9 16.5 0.4

女性・４０代 603 81.3 14.6 0.8

女性・５０代 760 82.1 13.9 0.8

女性・６０代 894 84.7 9.6 0.2

女性・７０代 571 83.2 4.4 0.5

単身男女１０～３０代 64 75.0 21.9 0.0

単身男女４０～５０代 82 79.3 17.1 0.0

単身男女６０代以上 279 83.5 8.6 0.4

末子乳幼児のいる世帯 461 75.7 18.9 1.1

末子小学生のいる世帯 738 78.6 16.1 0.4

末子中学生以上未成年のいる世帯 845 80.5 14.7 0.7

シニアのいる世帯 2,271 82.9 10.9 0.4

未成年の子やシニアのいない世帯 2,947 78.5 15.7 0.9

５～１０年以上 2,476 86.0 8.9 0.4

３～４年 827 75.2 19.3 0.6

１～２年 771 69.8 22.8 1.3

１年未満 579 73.2 20.9 1.0

世

帯

別

全体

性

別

・

年

代

別

宅

配

利

用

年

数

Ｑ８．あなたは、実際に「宅配牛乳販売店」を利用されて、どのように感じていらっしゃいますか。（それぞれひとつずつ）
３．販売店や配達員の応対



-58-
全体＋10ｐｔ以上

全体＋5ｐｔ以上

＊グレー字はベース２０未満のため、参考値

*全体ベース＜セグメント別調査結果一覧＞

 

BASE

満

足

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

満

足

で

は

な

い

4,750 77.2 15.8 0.5

男性計 1,241 71.6 20.7 1.2

男性・２０代未満 10 70.0 20.0 0.0

男性・２０代 58 72.4 22.4 1.7

男性・３０代 205 63.4 27.8 2.0

男性・４０代 209 71.8 23.9 1.4

男性・５０代 254 73.6 22.0 0.8

男性・６０代 285 72.3 20.0 1.1

男性・７０代 213 76.5 9.4 0.9

女性計 3,462 79.4 13.9 0.3

女性・２０代未満 13 69.2 30.8 0.0

女性・２０代 140 75.7 22.1 0.0

女性・３０代 461 77.9 16.1 0.9

女性・４０代 603 81.4 16.4 0.0

女性・５０代 760 81.4 14.9 0.4

女性・６０代 894 78.9 13.3 0.2

女性・７０代 571 78.5 6.5 0.2

単身男女１０～３０代 64 75.0 21.9 0.0

単身男女４０～５０代 82 75.6 17.1 1.2

単身男女６０代以上 279 74.9 14.3 0.4

末子乳幼児のいる世帯 461 76.8 18.0 0.7

末子小学生のいる世帯 738 78.5 16.0 0.4

末子中学生以上未成年のいる世帯 845 78.2 17.5 0.6

シニアのいる世帯 2,271 79.6 12.9 0.4

未成年の子やシニアのいない世帯 2,947 78.1 16.1 0.5

５～１０年以上 2,476 82.8 11.1 0.3

３～４年 827 73.8 19.5 1.1

１～２年 771 69.4 23.3 0.5

１年未満 579 71.8 22.3 0.7

世

帯

別

全体

性

別

・

年

代

別

宅

配

利

用

年

数

Ｑ８．あなたは、実際に「宅配牛乳販売店」を利用されて、どのように感じていらっしゃいますか。（それぞれひとつずつ）
４．商品の品質や安全性



-59-
全体＋10ｐｔ以上

全体＋5ｐｔ以上

＊グレー字はベース２０未満のため、参考値

*全体ベース＜セグメント別調査結果一覧＞

 

BASE

満

足

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

満

足

で

は

な

い

4,750 55.1 32.8 2.6

男性計 1,241 52.1 35.9 4.2

男性・２０代未満 10 50.0 40.0 0.0

男性・２０代 58 53.4 36.2 8.6

男性・３０代 205 53.2 35.1 3.9

男性・４０代 209 52.2 38.3 6.2

男性・５０代 254 50.4 42.5 2.4

男性・６０代 285 48.8 36.5 5.3

男性・７０代 213 55.9 26.3 2.3

女性計 3,462 56.4 31.7 2.0

女性・２０代未満 13 53.8 38.5 0.0

女性・２０代 140 62.1 32.9 3.6

女性・３０代 461 57.0 34.7 2.2

女性・４０代 603 60.2 35.0 1.7

女性・５０代 760 56.4 34.7 2.1

女性・６０代 894 54.1 31.9 2.7

女性・７０代 571 54.5 21.0 0.5

単身男女１０～３０代 64 60.9 32.8 3.1

単身男女４０～５０代 82 53.7 36.6 1.2

単身男女６０代以上 279 50.2 31.9 2.9

末子乳幼児のいる世帯 461 59.9 31.5 3.3

末子小学生のいる世帯 738 59.6 33.1 2.3

末子中学生以上未成年のいる世帯 845 58.1 34.2 2.6

シニアのいる世帯 2,271 56.1 30.9 2.2

未成年の子やシニアのいない世帯 2,947 56.6 33.6 2.6

５～１０年以上 2,476 57.6 30.7 1.9

３～４年 827 51.5 37.8 3.3

１～２年 771 52.9 35.1 3.9

１年未満 579 55.8 34.7 2.8

世

帯

別

全体

性

別

・

年

代

別

宅

配

利

用

年

数

Ｑ８．あなたは、実際に「宅配牛乳販売店」を利用されて、どのように感じていらっしゃいますか。（それぞれひとつずつ）
５．品揃え



-60-
全体＋10ｐｔ以上

全体＋5ｐｔ以上

＊グレー字はベース２０未満のため、参考値

*全体ベース＜セグメント別調査結果一覧＞

 

BASE

満

足

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

満

足

で

は

な

い

4,750 39.3 41.9 10.7

男性計 1,241 37.3 41.1 15.0

男性・２０代未満 10 10.0 70.0 10.0

男性・２０代 58 31.0 50.0 15.5

男性・３０代 205 33.2 40.5 16.6

男性・４０代 209 39.2 40.7 18.7

男性・５０代 254 37.4 43.7 15.4

男性・６０代 285 36.5 41.1 15.4

男性・７０代 213 43.2 36.2 8.5

女性計 3,462 40.2 42.2 9.1

女性・２０代未満 13 46.2 53.8 0.0

女性・２０代 140 33.6 52.9 12.1

女性・３０代 461 34.5 46.6 12.8

女性・４０代 603 38.8 47.8 10.0

女性・５０代 760 41.6 43.8 9.7

女性・６０代 894 41.3 40.9 8.7

女性・７０代 571 44.3 29.4 4.2

単身男女１０～３０代 64 40.6 39.1 14.1

単身男女４０～５０代 82 47.6 35.4 11.0

単身男女６０代以上 279 40.9 39.4 6.5

末子乳幼児のいる世帯 461 34.7 46.9 13.0

末子小学生のいる世帯 738 38.6 43.2 12.1

末子中学生以上未成年のいる世帯 845 39.3 43.9 12.2

シニアのいる世帯 2,271 41.2 41.0 9.2

未成年の子やシニアのいない世帯 2,947 38.1 43.8 11.5

５～１０年以上 2,476 44.0 39.9 8.4

３～４年 827 34.7 45.2 13.3

１～２年 771 33.1 46.2 13.4

１年未満 579 34.7 43.4 14.9

世

帯

別

全体

性

別

・

年

代

別

宅

配

利

用

年

数

Ｑ８．あなたは、実際に「宅配牛乳販売店」を利用されて、どのように感じていらっしゃいますか。（それぞれひとつずつ）
６．価格



-61-
全体＋10ｐｔ以上

全体＋5ｐｔ以上

＊グレー字はベース２０未満のため、参考値

*全体ベース＜セグメント別調査結果一覧＞

 

BASE

満

足

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

満

足

で

は

な

い

4,750 45.3 41.0 4.3

男性計 1,241 38.4 47.1 6.3

男性・２０代未満 10 20.0 70.0 0.0

男性・２０代 58 37.9 55.2 5.2

男性・３０代 205 38.0 46.8 6.8

男性・４０代 209 38.8 48.3 10.0

男性・５０代 254 35.8 54.3 5.1

男性・６０代 285 37.9 46.3 6.3

男性・７０代 213 43.2 35.7 3.8

女性計 3,462 47.9 38.9 3.6

女性・２０代未満 13 46.2 46.2 0.0

女性・２０代 140 44.3 48.6 5.0

女性・３０代 461 49.0 41.9 3.5

女性・４０代 603 46.1 45.1 5.6

女性・５０代 760 47.4 43.9 2.4

女性・６０代 894 47.5 37.2 3.9

女性・７０代 571 51.7 22.8 2.1

単身男女１０～３０代 64 45.3 46.9 4.7

単身男女４０～５０代 82 45.1 43.9 3.7

単身男女６０代以上 279 44.8 35.1 3.9

末子乳幼児のいる世帯 461 47.5 44.0 3.3

末子小学生のいる世帯 738 48.1 42.1 4.2

末子中学生以上未成年のいる世帯 845 44.4 44.7 5.1

シニアのいる世帯 2,271 46.9 38.5 4.0

未成年の子やシニアのいない世帯 2,947 45.2 43.6 4.1

５～１０年以上 2,476 48.5 38.0 4.0

３～４年 827 43.7 43.4 5.3

１～２年 771 39.9 46.7 4.9

１年未満 579 42.7 46.6 3.8

世

帯

別

全体

性

別

・

年

代

別

宅

配

利

用

年

数

Ｑ８．あなたは、実際に「宅配牛乳販売店」を利用されて、どのように感じていらっしゃいますか。（それぞれひとつずつ）
７．商品、健康、くらしなど様々な情報の提供



-62-
全体＋10ｐｔ以上

全体＋5ｐｔ以上

＊グレー字はベース２０未満のため、参考値

*全体ベース＜セグメント別調査結果一覧＞

 

BASE

満

足

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

満

足

で

は

な

い

4,750 69.2 23.3 0.7

男性計 1,241 63.8 28.2 1.5

男性・２０代未満 10 60.0 30.0 0.0

男性・２０代 58 58.6 37.9 3.4

男性・３０代 205 57.6 32.7 2.0

男性・４０代 209 61.7 33.0 2.9

男性・５０代 254 66.5 28.3 1.2

男性・６０代 285 65.3 28.8 0.7

男性・７０代 213 68.5 15.5 0.5

女性計 3,462 71.4 21.5 0.3

女性・２０代未満 13 76.9 23.1 0.0

女性・２０代 140 70.0 26.4 1.4

女性・３０代 461 70.5 24.1 0.4

女性・４０代 603 71.1 25.7 0.5

女性・５０代 760 71.8 24.3 0.1

女性・６０代 894 70.9 21.0 0.3

女性・７０代 571 73.2 10.5 0.2

単身男女１０～３０代 64 64.1 31.3 1.6

単身男女４０～５０代 82 72.0 22.0 1.2

単身男女６０代以上 279 72.8 17.6 0.4

末子乳幼児のいる世帯 461 68.8 26.7 0.7

末子小学生のいる世帯 738 68.8 25.6 0.5

末子中学生以上未成年のいる世帯 845 69.0 25.7 0.7

シニアのいる世帯 2,271 72.1 20.1 0.5

未成年の子やシニアのいない世帯 2,947 69.4 24.4 0.6

５～１０年以上 2,476 75.1 18.5 0.3

３～４年 827 64.1 29.4 0.8

１～２年 771 62.3 29.8 1.0

１年未満 579 63.4 29.4 1.4

世

帯

別

全体

性

別

・

年

代

別

宅

配

利

用

年

数

Ｑ８．あなたは、実際に「宅配牛乳販売店」を利用されて、どのように感じていらっしゃいますか。（それぞれひとつずつ）
８．総合的にはいかがですか



-63-
全体＋10ｐｔ以上

全体＋5ｐｔ以上

＊グレー字はベース２０未満のため、参考値

*全体ベース＜セグメント別調査結果一覧＞

 

BASE

利

用

し

た

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

利

用

し

た

く

な

い

4,750 75.7 16.3 0.5

男性計 1,241 71.9 19.7 1.0

男性・２０代未満 10 50.0 50.0 0.0

男性・２０代 58 65.5 29.3 1.7

男性・３０代 205 62.4 27.3 1.0

男性・４０代 209 67.5 23.9 2.4

男性・５０代 254 74.4 18.9 0.0

男性・６０代 285 75.8 16.8 1.1

男性・７０代 213 79.3 9.9 0.5

女性計 3,462 77.2 15.0 0.4

女性・２０代未満 13 69.2 30.8 0.0

女性・２０代 140 72.9 22.1 0.0

女性・３０代 461 69.6 22.6 1.1

女性・４０代 603 75.5 18.1 0.2

女性・５０代 760 80.4 13.2 0.4

女性・６０代 894 78.9 13.6 0.3

女性・７０代 571 80.4 7.5 0.4

単身男女１０～３０代 64 67.2 25.0 0.0

単身男女４０～５０代 82 78.0 11.0 0.0

単身男女６０代以上 279 82.8 9.3 0.4

末子乳幼児のいる世帯 461 70.9 21.9 1.3

末子小学生のいる世帯 738 71.3 20.6 1.1

末子中学生以上未成年のいる世帯 845 74.8 18.6 0.5

シニアのいる世帯 2,271 79.1 12.9 0.5

未成年の子やシニアのいない世帯 2,947 75.5 17.4 0.6

５～１０年以上 2,476 83.7 9.2 0.2

３～４年 827 73.0 19.2 0.6

１～２年 771 64.9 25.3 0.9

１年未満 579 63.2 29.4 1.0

世

帯

別

全体

性

別

・

年

代

別

宅

配

利

用

年

数

Ｑ９．あなたは、宅配牛乳販売店の今後のご利用について、どのようにお考えですか。 （ひとつだけ）



-64-
全体＋10ｐｔ以上

全体＋5ｐｔ以上

＊グレー字はベース２０未満のため、参考値

*今後も宅配牛乳販売店を

利用したい人ベース＜セグメント別調査結果一覧＞

 

BASE

空

容

器

を

回

収

し

て

く

れ

る

重

く

か

さ

ば

る

商

品

を

配

達

し

て

く

れ

る

親

切

に

対

応

し

て

く

れ

る

牛

乳

を

飲

用

す

る

習

慣

が

つ

く

れ

る

保

冷

剤

・

保

冷

ボ

ッ
ク

ス

な

ど

で

、
乳

製

品

の

温

度

管

理

が

し

っ
か

り

し

て

い

る

ビ

ン

牛

乳

が

買

え

る

新

鮮

な

牛

乳

が

買

え

る

自

分

の

飲

む

ペ
ー

ス

で

牛

乳

が

買

え

る 試

供

品

で

新

製

品

が

試

せ

る

カ

ル

シ

ウ

ム

強

化

牛

乳

な

ど

、
特

別

な

牛

乳

が

買

え

る

3,594 47.7 44.1 43.3 39.4 35.0 33.2 31.6 27.4 26.0 23.1

男性計 892 45.4 39.2 40.1 35.9 33.3 34.4 28.3 25.4 24.0 19.4

男性・２０代未満 5 20.0 40.0 40.0 20.0 40.0 20.0 60.0 0.0 60.0 0.0

男性・２０代 38 44.7 42.1 28.9 28.9 15.8 34.2 26.3 26.3 18.4 18.4

男性・３０代 128 28.9 37.5 30.5 39.8 30.5 28.1 23.4 14.8 28.1 17.2

男性・４０代 141 39.0 41.8 34.0 31.9 25.5 28.4 23.4 17.7 17.7 19.9

男性・５０代 189 48.1 37.6 32.3 28.0 34.9 34.9 29.6 27.0 23.8 20.1

男性・６０代 216 47.2 37.5 49.1 33.3 36.1 36.1 27.3 25.0 20.8 13.4

男性・７０代 169 58.0 41.4 52.1 49.7 40.2 41.4 34.3 39.1 29.6 29.0

女性計 2,673 48.3 45.6 44.2 40.6 35.5 32.7 32.8 28.0 26.6 24.3

女性・２０代未満 9 22.2 22.2 33.3 33.3 0.0 11.1 22.2 33.3 22.2 22.2

女性・２０代 102 41.2 44.1 31.4 47.1 34.3 32.4 26.5 20.6 30.4 21.6

女性・３０代 321 38.6 49.5 32.7 34.0 25.5 19.9 23.1 22.4 23.7 18.7

女性・４０代 455 39.1 45.5 37.1 37.8 28.1 25.9 25.5 18.9 28.1 19.3

女性・５０代 611 45.5 43.7 38.6 41.7 33.1 31.3 31.1 25.4 26.2 23.1

女性・６０代 705 56.6 45.5 50.6 42.4 40.0 38.9 38.7 32.2 24.8 27.1

女性・７０代 459 57.3 46.2 59.7 42.0 47.1 41.2 41.8 39.4 29.4 31.2

単身男女１０～３０代 43 34.9 48.8 25.6 39.5 20.9 30.2 14.0 30.2 23.3 25.6

単身男女４０～５０代 64 45.3 40.6 26.6 39.1 31.3 25.0 29.7 21.9 25.0 23.4

単身男女６０代以上 231 51.5 53.7 56.3 35.9 36.8 39.0 36.4 37.2 26.4 28.6

末子乳幼児のいる世帯 327 39.4 45.6 43.1 39.1 29.1 26.0 31.2 21.4 25.1 22.0

末子小学生のいる世帯 526 41.1 44.3 39.7 34.4 31.9 25.5 23.0 19.4 26.6 20.5

末子中学生以上未成年のいる世帯 632 41.9 45.3 38.8 38.6 31.0 28.6 27.4 22.5 27.2 19.1

シニアのいる世帯 1,796 50.7 42.9 45.4 40.9 35.7 34.0 34.4 29.2 25.9 23.6

未成年の子やシニアのいない世帯 2,226 45.7 43.1 40.7 38.6 34.3 31.4 29.2 24.5 26.4 22.0

５～１０年以上 2,072 49.9 46.0 48.5 43.7 37.6 37.5 36.3 29.5 26.2 24.4

３～４年 604 46.5 40.6 39.2 34.6 33.3 29.6 30.1 29.6 25.7 23.8

１～２年 500 42.2 41.8 33.0 35.4 28.4 28.0 24.2 20.2 24.6 19.6

１年未満 366 43.2 42.6 33.9 29.5 31.7 23.0 18.6 22.1 28.1 20.5

世

帯

別

全体

性

別

・

年

代

別

宅

配

利

用

年

数

Ｑ９ＳＱ１．（Q9で「利用したい」に○をつけた方にうかがいます）
それはなぜですか？あてはまるものすべてお選び下さい。（いくつでも）（提示18項目中上位10位）



-65-
全体＋10ｐｔ以上

全体＋5ｐｔ以上

＊グレー字はベース２０未満のため、参考値

*今後宅配牛乳販売店を

利用したくない人ベース＜セグメント別調査結果一覧＞

 

BASE

宅

配

牛

乳

は

割

高

だ

か

ら

ス
ー

パ
ー

な

ど

の

特

売

で

買

っ
た

ほ

う

が

良

い

か

ら

家

計

を

切

り

詰

め

、
節

約

し

た

い

か

ら 必

要

な

と

き

に

近

所

で

買

う

ほ

う

が

便

利

だ

か

ら

他

の

買

い

物

の

つ

い

で

に

買

え

ば

済

ん

で

し

ま

う

か

ら

飲

み

き

れ

ず

、
食

べ

き

れ

ず

、
た

ま

っ
て

し

ま

う

か

ら

配

達

さ

れ

た

商

品

を

外

に

置

く

こ

と

が

心

配

だ

か

ら

宅

配

の

商

品

に

ス
ー

パ
ー

な

ど

の

商

品

以

上

の

魅

力

を

感

じ

な

い

か

ら

宅

配

の

品

揃

え

に

ス
ー

パ
ー

な

ど

の

店

以

上

の

魅

力

を

感

じ

な

い

か

ら

支

払

方

法

が

不

便

だ

か

ら

799 52.9 31.4 27.2 24.7 20.4 19.3 10.1 6.4 5.0 4.8

男性計 257 54.5 32.3 24.9 24.9 15.6 16.0 8.6 4.7 4.7 7.0

男性・２０代未満 5 20.0 40.0 60.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・２０代 18 55.6 38.9 33.3 16.7 11.1 5.6 5.6 0.0 5.6 5.6

男性・３０代 58 53.4 37.9 31.0 15.5 15.5 15.5 10.3 5.2 5.2 10.3

男性・４０代 55 58.2 23.6 27.3 34.5 10.9 12.7 12.7 7.3 1.8 9.1

男性・５０代 48 62.5 22.9 27.1 25.0 10.4 14.6 10.4 4.2 8.3 6.3

男性・６０代 51 49.0 37.3 15.7 27.5 21.6 19.6 3.9 3.9 3.9 5.9

男性・７０代 22 50.0 40.9 4.5 27.3 27.3 31.8 4.5 4.5 4.5 0.0

女性計 534 51.9 31.1 28.5 24.5 23.0 21.2 11.0 7.1 5.1 3.6

女性・２０代未満 4 0.0 50.0 25.0 50.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0

女性・２０代 31 48.4 38.7 22.6 19.4 16.1 22.6 12.9 16.1 6.5 9.7

女性・３０代 109 56.0 31.2 39.4 19.3 23.9 20.2 15.6 7.3 1.8 1.8

女性・４０代 110 52.7 31.8 38.2 32.7 24.5 16.4 19.1 8.2 4.5 8.2

女性・５０代 103 60.2 34.0 22.3 25.2 20.4 20.4 11.7 3.9 5.8 3.9

女性・６０代 125 51.2 30.4 24.8 20.0 24.8 24.0 2.4 7.2 8.8 0.8

女性・７０代 45 35.6 17.8 11.1 31.1 26.7 28.9 2.2 6.7 2.2 0.0

単身男女１０～３０代 16 56.3 31.3 18.8 18.8 31.3 6.3 25.0 18.8 6.3 18.8

単身男女４０～５０代 9 55.6 22.2 22.2 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0

単身男女６０代以上 27 48.1 29.6 25.9 11.1 14.8 22.2 3.7 0.0 3.7 0.0

末子乳幼児のいる世帯 107 56.1 30.8 32.7 23.4 16.8 15.9 9.3 6.5 2.8 4.7

末子小学生のいる世帯 160 54.4 33.1 34.4 21.9 22.5 18.1 10.0 4.4 2.5 4.4

末子中学生以上未成年のいる世帯 161 59.0 37.3 38.5 32.9 26.7 15.5 19.3 9.3 4.3 6.2

シニアのいる世帯 306 48.4 32.4 24.2 23.5 24.8 20.6 4.6 5.6 6.5 2.6

未成年の子やシニアのいない世帯 530 54.9 31.1 28.3 25.7 19.6 18.3 10.8 4.7 4.9 6.0

５～１０年以上 233 54.5 31.8 30.0 23.2 21.0 21.9 5.6 5.6 5.2 3.9

３～４年 164 53.0 31.1 25.0 23.2 17.7 21.3 14.6 9.1 4.9 3.7

１～２年 202 54.5 35.6 26.7 25.7 17.3 14.4 8.9 4.5 5.4 5.4

１年未満 176 52.8 26.7 26.7 25.0 20.5 18.8 14.8 8.0 5.1 5.7

世

帯

別

全体

性

別

・

年

代

別

宅

配

利

用

年

数

Ｑ９ＳＱ２．（Q9で「どちらともいえない」「利用したくない」に○をつけた方にうかがいます）
それはなぜですか？あてはまるものすべてお選び下さい。 （いくつでも）（提示13項目中上位10位）



-66-
全体＋10ｐｔ以上

全体＋5ｐｔ以上

＊グレー字はベース２０未満のため、参考値

*全体ベース＜セグメント別調査結果一覧＞

Ｑ１０．あなたは今後、宅配牛乳販売店にどのようなことを望みますか？（いくつでも）
（提示12項目中上位10位）

 

BASE

色

々

な

商

品

を

期

間

限

定

で

試

し

買

い

を

し

た

い

配

達

時

及

び

宅

配

ボ

ッ
ク

ス

の

温

度

管

理

を

徹

底

し

て

ほ

し

い

一

人

暮

ら

し

の

お

年

寄

り

の

お

宅

で

、
牛

乳

や

新

聞

が

た

ま

っ

て

い

た

ら

、
安

否

の

確

認

を

し

て

ほ

し

い

健

康

診

断

の

結

果

か

ら

、
お

勧

め

の

商

品

を

推

薦

し

て

欲

し

い

宅

配

ボ

ッ
ク

ス

の

清

掃

を

し

て

ほ

し

い 宅

配

ボ

ッ
ク

ス

を

抗

菌

仕

様

に

し

て

ほ

し

い

い

つ

で

も

商

品

の

追

加

・

変

更

を

し

た

い

一

人

暮

ら

し

の

お

年

寄

り

の

お

宅

に

は

配

達

時

に

声

か

け

し

て

ほ

し

い

い

つ

で

も

商

品

の

数

や

容

量

を

変

更

し

た

い

各

種

イ

ベ

ン

ト

に

参

加

で

き

る

特

典

が

ほ

し

い

4,750 18.9 16.4 14.2 12.3 12.0 12.0 11.8 10.3 9.7 7.5

男性計 1,241 17.9 16.9 13.9 16.2 15.5 13.0 11.1 11.4 9.8 7.6

男性・２０代未満 10 30.0 0.0 0.0 30.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 20.0

男性・２０代 58 12.1 10.3 5.2 20.7 10.3 17.2 12.1 6.9 8.6 15.5

男性・３０代 205 20.0 19.5 10.7 15.1 21.0 18.5 9.8 8.3 10.7 9.8

男性・４０代 209 25.8 21.5 13.9 25.4 15.3 11.0 9.6 15.3 9.1 5.7

男性・５０代 254 16.5 10.6 13.0 15.7 13.0 11.0 10.6 12.2 7.5 9.1

男性・６０代 285 15.8 19.6 16.8 12.6 20.0 14.0 13.0 11.9 9.8 6.0

男性・７０代 213 13.1 16.0 16.9 10.8 9.4 9.9 11.7 10.3 12.7 4.7

女性計 3,462 19.4 16.2 14.2 11.0 10.8 11.7 12.0 9.8 9.6 7.5

女性・２０代未満 13 23.1 30.8 7.7 0.0 0.0 15.4 0.0 0.0 0.0 38.5

女性・２０代 140 21.4 20.7 9.3 11.4 15.7 17.9 19.3 7.9 12.1 10.7

女性・３０代 461 30.4 16.5 12.1 13.4 13.2 14.1 11.1 8.7 9.8 11.3

女性・４０代 603 28.7 20.2 12.6 12.9 14.8 12.1 15.9 8.1 11.6 9.0

女性・５０代 760 19.7 16.8 12.5 11.3 8.8 10.9 12.1 7.9 10.4 7.8

女性・６０代 894 14.2 14.7 15.9 10.0 8.7 10.5 10.6 11.1 9.4 6.2

女性・７０代 571 7.2 11.9 18.9 8.4 9.1 10.5 9.1 14.2 6.5 3.0

単身男女１０～３０代 64 12.5 15.6 10.9 21.9 17.2 15.6 12.5 10.9 14.1 18.8

単身男女４０～５０代 82 18.3 17.1 14.6 17.1 19.5 11.0 7.3 9.8 8.5 6.1

単身男女６０代以上 279 10.0 12.5 29.4 9.3 8.2 5.7 6.8 23.7 9.0 1.8

末子乳幼児のいる世帯 461 23.6 16.3 12.8 14.5 13.0 12.6 13.0 9.5 10.8 10.4

末子小学生のいる世帯 738 27.6 18.2 11.5 13.7 13.4 13.3 14.4 8.8 11.5 10.4

末子中学生以上未成年のいる世帯 845 24.9 19.1 11.6 14.9 11.1 11.2 12.9 9.1 9.6 8.2

シニアのいる世帯 2,271 17.0 16.2 14.4 11.5 10.4 11.5 11.3 10.7 8.9 5.9

未成年の子やシニアのいない世帯 2,947 22.0 17.4 12.9 13.0 12.2 12.7 13.1 8.8 10.4 8.9

５～１０年以上 2,476 17.0 15.9 16.0 12.4 10.7 11.6 11.4 10.8 9.4 6.6

３～４年 827 20.2 17.4 13.9 12.0 13.7 12.6 12.1 11.1 9.9 8.5

１～２年 771 21.1 17.0 12.6 12.1 14.3 12.3 13.0 9.3 8.9 8.6

１年未満 579 23.5 17.1 9.8 14.3 13.1 12.1 12.3 8.1 12.3 8.8

世

帯

別

全体

性

別

・

年

代

別

宅

配

利

用

年

数



-67-
全体＋10ｐｔ以上

全体＋5ｐｔ以上

＊グレー字はベース２０未満のため、参考値

*全体ベース＜セグメント別調査結果一覧＞

Ｑ１１．あなたが、牛乳の特徴で、好きな点にあてはまるものはどれですか？ （いくつでも）

 

BASE

こ

く

が

あ

る

こ

と

す

っ
き

り

し

て

い

る

こ

と

牛

乳

独

特

の

香

り

牛

乳

独

特

の

風

味

の

ど

ご

し

カ

ル

シ

ウ

ム

な

ど

多

く

の

栄

養

が

と

れ

る

こ

と

そ

の

他

こ

の

中

に

は

な

い

4,750 38.1 10.6 10.1 9.4 11.1 57.6 2.3 4.0

男性計 1,241 36.7 9.8 12.4 11.3 12.1 53.2 2.7 4.9

男性・２０代未満 10 40.0 30.0 10.0 0.0 0.0 40.0 0.0 20.0

男性・２０代 58 41.4 3.4 8.6 17.2 13.8 50.0 3.4 6.9

男性・３０代 205 27.8 12.2 10.7 9.8 12.2 52.7 4.4 4.4

男性・４０代 209 34.0 11.5 12.4 11.0 14.8 51.7 3.3 8.6

男性・５０代 254 38.2 7.9 11.0 10.2 7.5 52.8 3.9 4.7

男性・６０代 285 37.2 10.9 11.6 12.3 16.1 52.6 1.1 3.9

男性・７０代 213 43.7 7.5 17.8 12.2 8.9 57.7 1.4 2.3

女性計 3,462 38.6 11.0 9.3 8.8 10.8 59.4 2.1 3.8

女性・２０代未満 13 30.8 23.1 15.4 7.7 7.7 53.8 7.7 15.4

女性・２０代 140 36.4 12.1 5.7 5.7 11.4 65.7 2.1 5.7

女性・３０代 461 36.0 9.1 6.3 6.9 8.7 58.6 2.4 8.2

女性・４０代 603 34.0 8.6 7.0 8.0 10.6 62.2 2.2 4.6

女性・５０代 760 42.4 12.2 8.6 8.8 10.1 60.0 2.5 2.9

女性・６０代 894 41.1 10.5 10.3 9.3 12.1 57.9 1.6 3.0

女性・７０代 571 38.2 13.7 14.4 11.0 11.6 57.3 1.9 0.9

単身男女１０～３０代 64 37.5 17.2 7.8 6.3 12.5 54.7 6.3 4.7

単身男女４０～５０代 82 26.8 9.8 6.1 9.8 14.6 65.9 4.9 2.4

単身男女６０代以上 279 31.5 14.0 11.5 12.5 9.3 63.8 1.8 0.7

末子乳幼児のいる世帯 461 36.4 11.5 10.2 8.9 9.1 61.8 2.0 3.9

末子小学生のいる世帯 738 36.4 9.1 9.6 9.8 12.2 57.7 2.2 5.6

末子中学生以上未成年のいる世帯 845 38.1 9.7 8.5 8.8 11.7 59.1 2.0 4.3

シニアのいる世帯 2,271 40.7 11.8 11.3 10.0 11.4 57.3 1.9 2.7

未成年の子やシニアのいない世帯 2,947 39.0 10.1 9.3 8.9 11.0 58.1 2.3 4.6

５～１０年以上 2,476 41.6 11.6 11.4 10.5 12.0 59.9 1.8 2.3

３～４年 827 36.4 8.6 9.4 10.0 12.0 58.3 1.7 5.3

１～２年 771 33.5 9.2 8.9 7.3 8.7 54.0 3.5 5.8

１年未満 579 32.3 11.9 7.6 7.3 10.2 52.7 3.5 7.9

世

帯

別

全体

性

別

・

年

代

別

宅

配

利

用

年

数



-68-
全体＋10ｐｔ以上

全体＋5ｐｔ以上

＊グレー字はベース２０未満のため、参考値

*全体ベース＜セグメント別調査結果一覧＞

Ｑ１２．あなたはふだん、牛乳は封を空けてからどれくらいの日数まで、風味や鮮度を維持できる
とお感じですか？ （ひとつだけ） ※開封後冷蔵保存したとしてお考え下さい。

 

BASE

封

を

開

け

た

そ

の

と

き

す

ぐ

に

で

は

な

い

が

、
そ

の

日

中

２

日

３

日

４

日

５

日

６

日

７

日

以

上

4,750 23.1 17.3 26.5 14.4 7.4 3.6 2.3 1.1

男性計 1,241 25.8 17.9 26.8 13.8 5.4 2.9 2.2 1.8

男性・２０代未満 10 10.0 10.0 40.0 10.0 10.0 0.0 20.0 0.0

男性・２０代 58 22.4 17.2 25.9 17.2 5.2 3.4 3.4 3.4

男性・３０代 205 23.9 17.1 28.3 17.6 2.9 2.4 1.5 2.0

男性・４０代 209 23.9 21.1 25.4 14.8 4.3 4.3 3.3 1.9

男性・５０代 254 22.0 16.5 27.2 16.1 6.7 3.1 2.4 2.4

男性・６０代 285 30.5 16.8 27.4 11.2 5.3 1.8 1.4 1.4

男性・７０代 213 29.6 18.8 25.4 8.5 7.0 3.3 1.4 0.9

女性計 3,462 22.1 17.2 26.7 14.6 8.0 3.8 2.2 0.9

女性・２０代未満 13 15.4 30.8 30.8 7.7 0.0 0.0 7.7 7.7

女性・２０代 140 22.9 16.4 22.1 22.1 6.4 1.4 2.1 4.3

女性・３０代 461 20.6 15.4 25.8 18.2 8.9 4.3 2.6 2.0

女性・４０代 603 18.2 16.9 28.7 16.7 9.0 4.8 2.5 0.3

女性・５０代 760 19.7 15.0 26.6 17.1 10.4 4.3 2.9 0.7

女性・６０代 894 23.5 19.2 29.2 10.9 7.4 3.1 1.6 0.4

女性・７０代 571 27.5 18.9 22.6 10.2 4.9 3.5 1.8 0.5

単身男女１０～３０代 64 29.7 14.1 18.8 12.5 6.3 4.7 1.6 10.9

単身男女４０～５０代 82 32.9 19.5 20.7 11.0 6.1 3.7 1.2 1.2

単身男女６０代以上 279 25.4 22.6 24.0 9.7 6.5 3.2 2.2 0.7

末子乳幼児のいる世帯 461 18.2 17.6 26.5 17.6 9.1 3.0 3.3 2.6

末子小学生のいる世帯 738 19.0 17.5 25.7 17.9 8.7 5.1 2.0 0.8

末子中学生以上未成年のいる世帯 845 19.9 16.6 31.2 16.3 5.8 3.7 2.8 0.5

シニアのいる世帯 2,271 23.0 17.4 27.2 14.4 6.9 3.3 2.0 1.0

未成年の子やシニアのいない世帯 2,947 20.9 17.4 27.3 15.6 8.0 3.8 2.5 1.0

５～１０年以上 2,476 23.1 18.5 25.4 13.6 7.7 3.8 2.4 1.2

３～４年 827 23.6 16.7 28.5 15.1 5.8 3.0 2.5 1.0

１～２年 771 22.4 16.7 27.4 16.3 7.3 3.2 1.4 1.0

１年未満 579 24.0 15.4 26.6 14.2 8.1 3.6 2.6 1.4

世

帯

別

全体

性

別

・

年

代

別

宅

配

利

用

年

数



-69-
全体＋10ｐｔ以上

全体＋5ｐｔ以上

＊グレー字はベース２０未満のため、参考値

*全体ベース＜セグメント別調査結果一覧＞

Ｑ１３．あなたは、牛乳の容器について、紙パックと瓶ではどちらの方が「使い勝手が良い」
と思いますか？ （ひとつだけ）

 

BASE

紙

パ

ッ
ク

の

ほ

う

が

良

い

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

紙

パ

ッ
ク

の

ほ

う

が

良

い

ど

ち

ら

も

変

わ

ら

な

い

（
同

じ

ぐ

ら

い

）

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

瓶

の

ほ

う

が

良

い

瓶

の

ほ

う

が

良

い

紙

パ

ッ
ク

の

ほ

う

が

良

い

計 瓶

の

ほ

う

が

良

い

　

計

4,750 16.5 11.8 18.3 22.0 28.1 28.4 50.1

男性計 1,241 18.5 9.5 20.4 18.9 30.1 28.0 49.0

男性・２０代未満 10 40.0 0.0 40.0 10.0 10.0 40.0 20.0

男性・２０代 58 37.9 10.3 19.0 12.1 20.7 48.3 32.8

男性・３０代 205 25.9 11.7 26.3 13.2 19.5 37.6 32.7

男性・４０代 209 22.0 13.9 25.4 15.8 23.0 35.9 38.8

男性・５０代 254 18.1 11.8 17.3 20.5 29.5 29.9 50.0

男性・６０代 285 13.0 5.6 16.1 22.8 38.6 18.6 61.4

男性・７０代 213 9.9 6.1 18.3 23.5 39.0 16.0 62.4

女性計 3,462 15.9 12.7 17.5 23.3 27.4 28.6 50.6

女性・２０代未満 13 46.2 15.4 23.1 7.7 7.7 61.5 15.4

女性・２０代 140 25.7 20.0 25.7 13.6 13.6 45.7 27.1

女性・３０代 461 21.9 23.2 23.4 15.2 14.5 45.1 29.7

女性・４０代 603 20.4 19.2 20.7 21.6 16.1 39.6 37.6

女性・５０代 760 15.1 12.6 16.4 25.5 27.4 27.8 52.9

女性・６０代 894 11.5 6.6 15.3 28.9 33.8 18.1 62.6

女性・７０代 571 10.9 5.4 11.4 23.1 43.3 16.3 66.4

単身男女１０～３０代 64 32.8 20.3 18.8 14.1 12.5 53.1 26.6

単身男女４０～５０代 82 15.9 8.5 11.0 20.7 40.2 24.4 61.0

単身男女６０代以上 279 9.3 3.6 14.3 26.2 43.4 12.9 69.5

末子乳幼児のいる世帯 461 21.0 17.4 23.9 16.5 19.5 38.4 36.0

末子小学生のいる世帯 738 19.2 18.8 21.8 18.4 19.1 38.1 37.5

末子中学生以上未成年のいる世帯 845 20.5 17.2 19.5 21.7 19.4 37.6 41.1

シニアのいる世帯 2,271 15.4 9.6 17.2 23.6 30.4 25.0 54.0

未成年の子やシニアのいない世帯 2,947 19.0 14.0 19.7 21.4 23.4 33.1 44.8

５～１０年以上 2,476 14.3 9.5 16.1 23.2 33.9 23.9 57.1

３～４年 827 14.6 12.0 19.7 23.6 27.0 26.6 50.5

１～２年 771 19.5 14.5 21.7 21.1 20.4 34.0 41.5

１年未満 579 23.5 17.1 22.5 17.1 16.8 40.6 33.9

世

帯

別

全体

性

別

・

年

代

別

宅

配

利

用

年

数



-70-
全体＋10ｐｔ以上

全体＋5ｐｔ以上

＊グレー字はベース２０未満のため、参考値

*全体ベース＜セグメント別調査結果一覧＞

Ｑ１４．あなたは、牛乳の容器について、紙パックと瓶ではどちらの方が「環境に優しい」と思いますか？
（ひとつだけ）

 

BASE

紙

パ

ッ
ク

の

ほ

う

が

や

さ

し

い

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

紙

パ

ッ
ク

の

ほ

う

が

や

さ

し

い ど

ち

ら

も

変

わ

ら

な

い

（
同

じ

ぐ

ら

い

）

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

瓶

の

ほ

う

が

や

さ

し

い

瓶

の

ほ

う

が

や

さ

し

い

紙

パ

ッ
ク

の

ほ

う

が

や

さ

し

い

　

計

瓶

の

ほ

う

が

や

さ

し

い

計

4,750 7.9 4.2 17.1 25.8 41.5 12.1 67.3

男性計 1,241 9.1 3.5 18.4 22.4 43.9 12.7 66.3

男性・２０代未満 10 10.0 0.0 30.0 10.0 50.0 10.0 60.0

男性・２０代 58 10.3 1.7 19.0 24.1 44.8 12.1 69.0

男性・３０代 205 13.2 5.4 22.9 17.1 38.0 18.5 55.1

男性・４０代 209 9.1 4.8 23.0 23.4 39.7 13.9 63.2

男性・５０代 254 6.7 2.8 16.1 25.2 45.7 9.4 70.9

男性・６０代 285 10.5 3.2 14.7 20.4 48.1 13.7 68.4

男性・７０代 213 6.1 2.8 15.5 26.8 45.1 8.9 71.8

女性計 3,462 7.5 4.5 16.6 27.2 40.8 12.0 68.0

女性・２０代未満 13 38.5 0.0 7.7 30.8 23.1 38.5 53.8

女性・２０代 140 8.6 5.7 24.3 27.9 32.9 14.3 60.7

女性・３０代 461 10.0 5.6 23.2 24.9 34.3 15.6 59.2

女性・４０代 603 7.0 5.8 18.7 30.0 36.0 12.8 66.0

女性・５０代 760 7.1 4.7 15.7 27.8 42.0 11.8 69.7

女性・６０代 894 6.4 3.4 14.1 29.5 42.3 9.7 71.8

女性・７０代 571 7.0 3.3 12.4 21.5 49.7 10.3 71.3

単身男女１０～３０代 64 15.6 7.8 17.2 26.6 31.3 23.4 57.8

単身男女４０～５０代 82 11.0 1.2 15.9 26.8 41.5 12.2 68.3

単身男女６０代以上 279 4.3 2.5 15.4 20.1 53.8 6.8 73.8

末子乳幼児のいる世帯 461 8.0 5.4 22.3 23.4 39.0 13.4 62.5

末子小学生のいる世帯 738 7.2 4.3 21.3 27.0 37.8 11.5 64.8

末子中学生以上未成年のいる世帯 845 8.6 6.4 17.9 28.3 36.6 15.0 64.9

シニアのいる世帯 2,271 7.8 3.7 16.4 26.2 42.1 11.5 68.3

未成年の子やシニアのいない世帯 2,947 8.1 4.5 18.2 27.2 39.4 12.6 66.6

５～１０年以上 2,476 7.4 3.9 14.2 25.9 45.5 11.3 71.4

３～４年 827 7.1 4.2 19.1 23.2 43.2 11.4 66.4

１～２年 771 8.0 4.3 23.1 24.9 36.4 12.3 61.3

１年未満 579 10.5 5.2 19.9 30.4 31.3 15.7 61.7

世

帯

別

全体

性

別

・

年

代

別

宅

配

利

用

年

数
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全体＋10ｐｔ以上

全体＋5ｐｔ以上

＊グレー字はベース２０未満のため、参考値

*全体ベース＜セグメント別調査結果一覧＞

Ｑ１５．あなたは、軽量リターナブル瓶を知っていますか？ （ひとつだけ）

 

BASE

知

っ
て

い

る

知

ら

な

い

4,750 28.8 65.3

男性計 1,241 36.3 58.7

男性・２０代未満 10 20.0 80.0

男性・２０代 58 39.7 60.3

男性・３０代 205 40.0 56.6

男性・４０代 209 46.4 52.2

男性・５０代 254 39.8 53.1

男性・６０代 285 31.9 63.9

男性・７０代 213 24.4 64.8

女性計 3,462 26.1 68.0

女性・２０代未満 13 30.8 69.2

女性・２０代 140 27.9 69.3

女性・３０代 461 28.0 69.4

女性・４０代 603 31.5 66.2

女性・５０代 760 26.8 68.9

女性・６０代 894 24.7 68.8

女性・７０代 571 19.8 65.8

単身男女１０～３０代 64 31.3 67.2

単身男女４０～５０代 82 37.8 56.1

単身男女６０代以上 279 21.1 72.0

末子乳幼児のいる世帯 461 31.2 67.0

末子小学生のいる世帯 738 32.1 64.8

末子中学生以上未成年のいる世帯 845 31.4 66.0

シニアのいる世帯 2,271 26.6 66.3

未成年の子やシニアのいない世帯 2,947 30.2 65.3

５～１０年以上 2,476 29.8 64.0

３～４年 827 31.6 63.4

１～２年 771 26.7 68.2

１年未満 579 25.2 70.1

世

帯

別

全体

性

別

・

年

代

別

宅

配

利

用

年

数



-72-
全体＋10ｐｔ以上

全体＋5ｐｔ以上

＊グレー字はベース２０未満のため、参考値

*全体ベース＜セグメント別調査結果一覧＞

Ｑ１５ＳＱ１．あなたは、軽量リターナブル瓶についてどのように思いますか？
以下の説明文をよく読んでお答え下さい。 （ひとつだけ）

 

BASE

魅

力

的

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

魅

力

的

で

は

な

い

4,750 58.1 33.1 1.8

男性計 1,241 56.0 36.6 2.2

男性・２０代未満 10 40.0 50.0 10.0

男性・２０代 58 65.5 29.3 3.4

男性・３０代 205 59.5 34.1 2.0

男性・４０代 209 61.2 34.0 2.9

男性・５０代 254 55.5 37.0 1.2

男性・６０代 285 54.4 38.9 1.8

男性・７０代 213 48.4 39.0 2.8

女性計 3,462 59.1 31.9 1.7

女性・２０代未満 13 84.6 15.4 0.0

女性・２０代 140 67.1 26.4 2.9

女性・３０代 461 61.6 32.1 2.2

女性・４０代 603 61.4 34.7 0.7

女性・５０代 760 61.1 31.3 2.0

女性・６０代 894 58.6 31.0 1.2

女性・７０代 571 51.0 32.0 2.1

単身男女１０～３０代 64 59.4 37.5 0.0

単身男女４０～５０代 82 58.5 34.1 0.0

単身男女６０代以上 279 54.5 36.2 2.5

末子乳幼児のいる世帯 461 61.2 33.4 1.1

末子小学生のいる世帯 738 60.2 33.2 1.5

末子中学生以上未成年のいる世帯 845 58.6 35.6 2.0

シニアのいる世帯 2,271 57.7 32.1 1.7

未成年の子やシニアのいない世帯 2,947 59.7 32.9 1.7

５～１０年以上 2,476 57.4 33.7 1.6

３～４年 827 61.5 30.7 1.7

１～２年 771 58.2 32.9 2.7

１年未満 579 58.0 35.4 1.7

世

帯

別

全体

性

別

・

年

代

別

宅

配

利

用

年

数



-73-
全体＋10ｐｔ以上

全体＋5ｐｔ以上

＊グレー字はベース２０未満のため、参考値

*全体ベース＜セグメント別調査結果一覧＞

Ｑ１６．あなたは、最近１週間で、どんなときに牛乳を飲みましたか？ （いくつでも）

 

BASE

起

床
～

朝

食

前

朝

食

時

朝

食

後
～

昼

食

前

昼

食

時

昼

食

後
～

夕

食

前

夕

食

時

夕

食

後
～

就

寝

前

牛

乳

は

飲

ま

な

か

っ
た

4,750 17.9 31.4 20.8 8.3 12.7 5.8 22.8 7.2

男性計 1,241 20.5 29.1 22.1 6.7 9.8 7.0 20.4 7.7

男性・２０代未満 10 20.0 40.0 20.0 0.0 20.0 10.0 40.0 10.0

男性・２０代 58 27.6 17.2 17.2 5.2 12.1 8.6 41.4 10.3

男性・３０代 205 15.6 29.8 17.6 8.3 7.8 10.7 22.9 10.2

男性・４０代 209 23.0 24.4 22.0 7.2 9.1 9.6 17.7 12.4

男性・５０代 254 20.1 26.4 18.9 5.1 7.5 5.9 25.2 9.4

男性・６０代 285 20.0 31.2 23.5 6.3 11.6 3.9 15.4 6.0

男性・７０代 213 21.6 36.2 30.0 7.5 11.7 5.6 14.6 0.5

女性計 3,462 17.2 32.2 20.5 8.8 13.7 5.4 23.8 7.0

女性・２０代未満 13 7.7 46.2 15.4 7.7 15.4 0.0 23.1 0.0

女性・２０代 140 27.1 35.7 10.7 6.4 15.0 6.4 24.3 9.3

女性・３０代 461 19.1 30.2 20.4 5.4 12.1 6.7 24.3 13.2

女性・４０代 603 20.1 34.2 17.4 5.6 12.8 5.6 26.5 9.0

女性・５０代 760 16.3 31.6 22.2 7.6 16.4 5.1 27.0 5.1

女性・６０代 894 14.2 32.2 22.7 10.6 13.3 5.3 21.8 6.5

女性・７０代 571 16.3 31.3 20.7 14.4 13.0 4.6 20.0 3.0

単身男女１０～３０代 64 34.4 32.8 14.1 9.4 4.7 14.1 23.4 9.4

単身男女４０～５０代 82 18.3 34.1 15.9 7.3 9.8 8.5 14.6 7.3

単身男女６０代以上 279 20.8 29.4 22.2 9.3 10.8 5.0 18.3 2.2

末子乳幼児のいる世帯 461 20.2 30.8 22.8 6.1 15.0 4.6 26.5 8.9

末子小学生のいる世帯 738 17.8 31.6 21.7 7.9 13.3 7.6 24.1 10.4

末子中学生以上未成年のいる世帯 845 18.1 29.3 21.1 7.0 13.1 7.2 26.5 7.8

シニアのいる世帯 2,271 16.1 32.1 22.9 9.8 14.0 5.4 23.3 6.4

未成年の子やシニアのいない世帯 2,947 18.3 30.9 20.6 7.7 13.9 5.7 24.7 8.0

５～１０年以上 2,476 17.0 32.7 22.9 9.7 13.5 6.3 24.7 5.0

３～４年 827 17.2 30.5 20.2 7.5 12.2 5.4 20.6 7.9

１～２年 771 19.2 29.1 17.6 6.6 12.6 5.3 20.9 10.1

１年未満 579 21.8 31.1 16.8 5.9 9.7 4.5 21.4 11.9

世

帯

別

全体

性

別

・

年

代

別

宅

配

利

用

年

数



-74-
全体＋10ｐｔ以上

全体＋5ｐｔ以上

＊グレー字はベース２０未満のため、参考値

*1週間内に牛乳を飲んだ人ベース＜セグメント別調査結果一覧＞

Ｑ１６ＳＱ１．あなたは、最近１週間に「どんな理由で牛乳を飲みましたか？ （いくつでも）
※宅配の牛乳に限りません。スーパーなどで購入した牛乳も含めてお答え下さい。（提示16項目中上位10位）

 

BASE

コ
ー

ヒ
ー

・

紅

茶

に

混

ぜ

て

飲

む

た

め

足

り

な

い

栄

養

、
不

足

す

る

栄

養

を

補

給

す

る

た

め

い

つ

も

の

習

慣

と

し

て

な

ん

と

な

く

他

の

飲

料

を

飲

む

よ

り

健

康

的

だ

か

ら

便

通

が

よ

く

な

る

か

ら

の

ど

の

渇

き

を

う

る

お

す

・

水

分

補

給

に

食

事

（
料

理

）
に

あ

わ

せ

て 小

腹

満

た

し

に

・

間

食

代

わ

り

に

よ

く

眠

れ

る

・

リ

ラ

ッ
ク

ス

で

き

る

か

ら

目

が

覚

め

る

・

リ

フ

レ

ッ

シ

ュ
で

き

る

か

ら

4,198 33.7 31.7 26.3 24.8 24.2 22.6 18.4 11.2 9.4 9.0

男性計 1,094 20.7 28.6 28.0 24.1 19.8 22.0 17.6 9.1 9.3 10.7

男性・２０代未満 9 22.2 22.2 22.2 22.2 0.0 33.3 22.2 11.1 11.1 11.1

男性・２０代 51 15.7 23.5 23.5 15.7 7.8 31.4 7.8 5.9 9.8 11.8

男性・３０代 174 19.5 24.7 27.0 12.6 17.2 21.8 16.1 6.3 11.5 13.2

男性・４０代 179 23.5 27.4 24.0 21.2 16.2 20.1 20.1 8.4 10.1 11.2

男性・５０代 218 22.0 24.3 23.4 22.0 17.0 22.5 17.9 10.1 11.5 12.8

男性・６０代 255 19.2 30.6 32.5 27.5 22.0 21.6 18.8 11.0 4.7 10.2

男性・７０代 201 20.4 35.3 33.3 36.8 29.4 21.4 17.9 10.0 9.0 5.5

女性計 3,070 38.5 32.8 25.8 25.0 25.7 23.0 18.6 11.9 9.4 8.3

女性・２０代未満 12 33.3 16.7 25.0 16.7 0.0 33.3 41.7 16.7 0.0 0.0

女性・２０代 123 43.1 26.8 24.4 10.6 30.9 21.1 22.0 16.3 8.9 10.6

女性・３０代 389 46.5 25.4 21.1 17.5 23.4 22.4 18.8 11.3 7.7 10.5

女性・４０代 535 45.4 27.5 20.6 22.1 24.7 21.7 19.3 8.6 8.4 11.0

女性・５０代 690 38.6 34.3 26.4 25.2 23.9 23.8 17.7 14.1 10.4 7.5

女性・６０代 790 35.2 35.9 29.6 27.7 24.7 24.6 18.5 13.4 10.3 8.0

女性・７０代 516 29.8 39.0 28.1 33.3 31.8 21.3 18.0 9.7 9.5 4.8

単身男女１０～３０代 56 21.4 32.1 12.5 12.5 17.9 17.9 19.6 8.9 14.3 17.9

単身男女４０～５０代 72 29.2 30.6 16.7 19.4 22.2 18.1 19.4 5.6 16.7 12.5

単身男女６０代以上 256 16.4 38.7 32.4 27.0 25.8 19.9 17.6 9.8 7.8 8.2

末子乳幼児のいる世帯 411 43.6 29.7 22.9 18.0 22.4 24.6 19.7 10.5 7.3 10.2

末子小学生のいる世帯 644 42.1 27.3 22.2 21.6 20.5 22.0 18.5 12.0 7.3 8.5

末子中学生以上未成年のいる世帯 759 40.4 24.6 23.3 22.8 21.3 24.9 19.1 9.0 8.7 8.6

シニアのいる世帯 2,033 34.5 33.4 28.0 27.3 25.6 23.1 17.3 13.3 9.6 8.2

未成年の子やシニアのいない世帯 2,608 37.5 30.4 25.4 23.3 22.5 23.9 18.6 11.1 8.9 8.1

５～１０年以上 2,258 32.9 33.0 31.0 28.3 25.2 22.9 19.2 11.7 10.0 6.7

３～４年 725 33.4 31.9 22.8 23.3 25.1 22.5 17.1 10.3 9.7 11.2

１～２年 650 35.5 28.8 20.0 18.0 22.0 20.9 20.3 9.8 9.5 12.8

１年未満 490 35.3 29.2 19.2 20.0 22.2 22.7 14.7 11.4 7.8 11.4

世
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全体＋10ｐｔ以上

全体＋5ｐｔ以上

＊グレー字はベース２０未満のため、参考値

*全体ベース＜セグメント別調査結果一覧＞

Ｑ１７．あなたは、最近１週間に牛乳以外の飲料でどんな飲料を飲みましたか？ （いくつでも）
（提示12項目中上位10位）

 

BASE

日

本

茶

、
ウ
ー

ロ

ン

茶

な

ど

の

そ

の

他

の

お

茶

コ
ー

ヒ
ー

飲

料

・

コ
ー

ヒ
ー

野

菜

ジ

ュ
ー

ス

・

果

物

ジ

ュ
ー

ス

ヨ
ー

グ

ル

ト

飲

料

ミ

ネ

ラ

ル

ウ

ォ
ー

タ
ー

紅

茶

系

飲

料

・

紅

茶

ス

ポ
ー

ツ

ド

リ

ン

ク

炭

酸

飲

料

そ

の

他

の

乳

酸

菌

飲

料

や

乳

飲

料

豆

乳

4,750 72.0 57.2 28.0 25.7 22.5 20.5 16.4 15.1 10.0 8.6

男性計 1,241 64.9 57.2 25.4 23.9 21.5 11.5 21.2 19.8 7.3 6.0

男性・２０代未満 10 60.0 40.0 20.0 20.0 0.0 40.0 20.0 70.0 0.0 0.0

男性・２０代 58 60.3 67.2 29.3 20.7 22.4 10.3 29.3 32.8 5.2 0.0

男性・３０代 205 58.5 63.9 23.4 21.0 26.3 6.3 28.3 32.7 4.9 7.8

男性・４０代 209 67.0 63.6 28.2 25.4 28.2 16.3 31.6 26.3 6.2 9.1

男性・５０代 254 65.4 56.3 19.3 26.0 25.2 14.6 17.7 17.7 8.7 4.3

男性・６０代 285 68.1 55.1 27.0 23.5 16.1 9.8 15.4 11.6 6.3 5.6

男性・７０代 213 66.2 46.9 28.2 23.5 14.6 9.9 14.6 8.9 11.3 5.2

女性計 3,462 75.0 57.6 29.2 26.4 23.0 23.8 14.7 13.4 11.0 9.5

女性・２０代未満 13 53.8 38.5 38.5 15.4 15.4 46.2 46.2 30.8 7.7 0.0

女性・２０代 140 72.1 56.4 34.3 23.6 40.7 32.9 23.6 22.9 10.0 7.1

女性・３０代 461 75.3 63.3 31.2 23.6 29.1 31.7 15.6 19.7 10.6 12.1

女性・４０代 603 74.1 71.0 31.3 21.7 25.4 29.9 16.7 18.9 11.8 10.8

女性・５０代 760 75.7 62.5 28.8 24.9 24.2 21.2 14.7 12.4 11.3 9.7

女性・６０代 894 75.3 52.2 28.0 29.2 19.8 19.2 12.5 9.1 11.3 9.4

女性・７０代 571 75.5 41.9 26.6 32.2 14.9 19.1 11.9 7.7 10.0 6.7

単身男女１０～３０代 64 56.3 59.4 31.3 21.9 35.9 12.5 31.3 29.7 4.7 6.3

単身男女４０～５０代 82 64.6 58.5 20.7 26.8 25.6 14.6 26.8 14.6 6.1 9.8

単身男女６０代以上 279 78.1 36.2 25.8 20.8 11.5 15.1 11.5 3.9 10.4 7.2

末子乳幼児のいる世帯 461 75.3 64.6 30.2 21.3 23.9 21.9 22.6 24.5 10.4 8.5

末子小学生のいる世帯 738 75.1 64.0 30.2 25.2 25.7 26.4 18.8 22.0 10.7 10.3

末子中学生以上未成年のいる世帯 845 72.9 66.5 29.0 21.1 25.8 26.2 19.4 18.9 9.6 10.2

シニアのいる世帯 2,271 74.3 57.9 27.9 27.7 20.8 19.2 15.0 13.2 10.7 8.8

未成年の子やシニアのいない世帯 2,947 73.4 62.0 29.4 25.5 24.8 22.8 17.7 18.2 10.6 9.0

５～１０年以上 2,476 75.1 56.3 27.6 28.2 20.9 19.3 15.1 13.4 10.2 8.1

３～４年 827 68.9 57.1 27.9 24.1 23.3 20.0 19.1 15.0 11.2 9.4

１～２年 771 67.3 55.0 30.1 23.6 25.6 21.7 17.0 17.9 8.8 9.6

１年未満 579 70.1 64.2 27.6 21.6 25.0 24.5 17.8 18.1 9.3 8.5
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全体＋10ｐｔ以上

全体＋5ｐｔ以上

＊グレー字はベース２０未満のため、参考値

*全体ベース＜セグメント別調査結果一覧＞

Ｑ１７ＳＱ１．あなたが、最近１週間に牛乳以外の飲料で最もよく飲んだ飲料はどれですか？
（提示12項目中上位10位）

 

BASE

日

本

茶

、
ウ
ー

ロ

ン

茶

な

ど

の

そ

の

他

の

お

茶

コ
ー

ヒ
ー

飲

料

・

コ
ー

ヒ
ー

ミ

ネ

ラ

ル

ウ

ォ
ー

タ
ー

野

菜

ジ

ュ
ー

ス

・

果

物

ジ

ュ
ー

ス

ヨ
ー

グ

ル

ト

飲

料

ス

ポ
ー

ツ

ド

リ

ン

ク

紅

茶

系

飲

料

・

紅

茶

炭

酸

飲

料

そ

の

他

の

ジ

ュ
ー

ス

類

そ

の

他

の

乳

酸

菌

飲

料

や

乳

飲

料

4,750 38.5 23.7 5.4 3.8 3.6 2.5 2.4 1.6 1.4 1.3

男性計 1,241 32.1 27.1 5.9 4.4 3.7 3.8 1.5 3.2 1.2 1.1

男性・２０代未満 10 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 20.0 0.0 0.0

男性・２０代 58 31.0 29.3 5.2 8.6 0.0 5.2 1.7 5.2 3.4 0.0

男性・３０代 205 23.9 32.7 8.8 3.9 2.0 5.4 0.5 4.9 1.5 0.0

男性・４０代 209 31.1 30.1 7.2 5.7 0.5 5.7 2.9 3.3 1.9 1.0

男性・５０代 254 30.7 31.1 7.1 3.5 4.3 2.8 1.2 3.1 0.4 1.6

男性・６０代 285 37.9 24.6 3.9 4.6 6.0 3.5 1.8 2.8 1.1 0.4

男性・７０代 213 35.2 17.4 3.8 3.3 5.6 1.9 0.9 0.5 0.9 3.3

女性計 3,462 41.1 22.6 5.2 3.6 3.5 2.0 2.7 1.1 1.4 1.4

女性・２０代未満 13 30.8 7.7 7.7 0.0 0.0 15.4 23.1 7.7 7.7 0.0

女性・２０代 140 33.6 16.4 13.6 0.7 4.3 5.0 7.1 2.9 3.6 1.4

女性・３０代 461 34.5 28.9 7.6 2.8 2.8 2.4 4.1 2.2 1.7 0.4

女性・４０代 603 35.0 36.2 6.1 4.8 1.3 1.3 2.5 1.3 1.5 0.8

女性・５０代 760 41.1 27.0 4.7 4.1 3.8 1.4 1.8 0.8 1.4 1.6

女性・６０代 894 45.6 15.8 4.4 3.5 4.4 2.1 2.6 0.7 1.0 1.5

女性・７０代 571 48.9 10.0 2.3 3.5 4.6 1.8 1.9 0.2 1.1 1.9

単身男女１０～３０代 64 18.8 23.4 14.1 6.3 1.6 10.9 3.1 4.7 0.0 0.0

単身男女４０～５０代 82 31.7 29.3 7.3 6.1 3.7 2.4 1.2 2.4 0.0 0.0

単身男女６０代以上 279 56.3 11.1 1.8 4.7 2.2 1.4 1.8 0.7 1.1 2.2

末子乳幼児のいる世帯 461 39.3 29.5 5.2 3.3 2.4 3.5 2.8 2.0 1.3 1.3

末子小学生のいる世帯 738 34.6 33.2 6.4 1.9 3.0 3.0 2.7 1.6 1.4 0.7

末子中学生以上未成年のいる世帯 845 35.4 32.4 6.0 4.1 2.0 2.2 2.5 1.8 2.1 0.7

シニアのいる世帯 2,271 40.5 22.3 4.7 3.5 4.4 2.0 2.2 1.3 1.2 1.4

未成年の子やシニアのいない世帯 2,947 37.5 27.2 6.0 3.8 2.9 2.4 2.5 1.5 1.6 1.1

５～１０年以上 2,476 42.2 22.6 3.9 4.0 4.3 1.9 2.0 1.0 1.3 1.1

３～４年 827 35.4 25.2 6.3 3.7 3.5 3.4 2.1 1.8 1.3 0.8

１～２年 771 34.9 22.4 6.9 3.4 2.6 3.2 3.5 3.5 1.7 1.8

１年未満 579 32.0 29.2 8.5 4.0 2.2 2.8 3.3 1.7 1.4 1.7
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全体＋10ｐｔ以上

全体＋5ｐｔ以上

＊グレー字はベース２０未満のため、参考値

*1週間内に牛乳と牛乳以外のものを飲んだ回答者ベース＜セグメント別調査結果一覧＞

Ｑ１７ＳＱ２．あなたは、最近１週間で、どんなときにＱ１７-ＳＱ１でお答えの牛乳以外の飲料を飲みましたか？
（いくつでも）

 

BASE

起

床
～

朝

食

前

朝

食

時

朝

食

後
～

昼

食

前

昼

食

時

昼

食

後
～

夕

食

前

夕

食

時

夕

食

後
～

就

寝

前

4,550 20.3 27.6 33.8 31.9 47.6 27.9 30.4

男性計 1,185 18.6 20.1 35.2 26.5 49.1 22.1 27.4

男性・２０代未満 10 10.0 40.0 10.0 40.0 60.0 40.0 40.0

男性・２０代 57 15.8 15.8 26.3 28.1 56.1 22.8 36.8

男性・３０代 194 24.7 23.7 37.1 27.8 53.6 26.8 35.6

男性・４０代 207 19.8 16.9 34.3 25.6 44.9 22.7 30.4

男性・５０代 241 17.4 16.6 34.0 24.1 49.0 18.3 27.8

男性・６０代 277 19.1 20.2 36.5 26.0 46.6 19.5 22.4

男性・７０代 193 13.0 23.3 38.9 28.0 50.3 24.4 19.7

女性計 3,330 21.0 30.5 33.5 33.8 47.2 30.2 31.7

女性・２０代未満 13 7.7 15.4 15.4 53.8 69.2 23.1 38.5

女性・２０代 135 22.2 23.0 29.6 36.3 51.1 31.1 44.4

女性・３０代 451 26.6 26.2 34.8 33.7 50.3 31.0 36.8

女性・４０代 596 25.7 31.7 32.0 31.9 46.1 28.7 31.9

女性・５０代 734 20.4 29.0 33.9 32.2 46.6 29.8 32.7

女性・６０代 853 18.1 32.8 35.3 34.9 46.1 32.2 29.5

女性・７０代 528 16.7 33.9 32.4 36.2 47.0 29.0 25.8

単身男女１０～３０代 59 32.2 18.6 40.7 23.7 54.2 25.4 39.0

単身男女４０～５０代 77 20.8 20.8 33.8 29.9 44.2 23.4 32.5

単身男女６０代以上 262 17.9 38.2 32.4 43.1 47.7 38.9 28.6

末子乳幼児のいる世帯 456 24.3 28.3 37.1 32.9 53.7 30.5 36.4

末子小学生のいる世帯 725 26.1 28.8 36.4 32.0 50.3 28.7 33.5

末子中学生以上未成年のいる世帯 831 24.4 27.1 33.3 28.8 47.3 26.6 32.1

シニアのいる世帯 2,173 19.3 27.8 35.0 30.8 48.0 26.6 29.4

未成年の子やシニアのいない世帯 2,856 21.4 27.1 34.8 32.2 49.5 27.9 32.4

５～１０年以上 2,378 19.1 29.2 35.1 33.7 48.6 28.2 29.1

３～４年 798 20.1 27.4 33.1 30.5 45.1 27.8 28.4

１～２年 739 20.8 24.9 30.2 30.6 47.0 27.7 32.6

１年未満 555 25.2 23.6 32.6 27.9 45.9 27.6 35.7
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全体＋10ｐｔ以上

全体＋5ｐｔ以上

＊グレー字はベース２０未満のため、参考値

*1週間内に牛乳以外の飲み物を飲んだ人ベース＜セグメント別調査結果一覧＞

Ｑ１７ＳＱ３．あなたは、最近１週間にどんな理由で
Ｑ１７-ＳＱ１でお答えの牛乳以外の飲料を飲みましたか？ （いくつでも）（提示14項目中上位10位）

 

BASE

の

ど

の

渇

き

を

う

る

お

す

・

水

分

補

給

に

い

つ

も

の

習

慣

と

し

て

な

ん

と

な

く

食

事

（
料

理

）
に

あ

わ

せ

て 目

が

覚

め

る

・

リ

フ

レ

ッ

シ

ュ
で

き

る

か

ら

ど

ん

な

食

事

（
料

理

）
に

も

あ

う

か

ら

そ

の

飲

料

の

味

や

風

味

を

味

わ

い

た

く

て

他

の

飲

料

を

飲

む

よ

り

健

康

的

だ

か

ら

足

り

な

い

栄

養

、
不

足

す

る

栄

養

を

補

給

す

る

た

め

便

通

が

よ

く

な

る

か

ら

小

腹

満

た

し

に

・

間

食

代

わ

り

に

4,550 50.8 39.5 20.9 15.9 13.9 13.4 12.4 10.9 9.0 8.4

男性計 1,185 50.2 38.1 16.4 14.1 9.6 12.4 10.5 10.0 5.9 7.1

男性・２０代未満 10 50.0 60.0 20.0 10.0 10.0 20.0 0.0 10.0 0.0 10.0

男性・２０代 57 56.1 42.1 17.5 15.8 12.3 14.0 5.3 5.3 1.8 5.3

男性・３０代 194 54.6 42.8 17.0 18.0 8.8 14.9 4.6 7.7 4.6 7.7

男性・４０代 207 52.2 38.2 19.3 15.0 7.7 13.5 9.7 11.1 1.4 5.8

男性・５０代 241 48.1 40.2 14.1 18.7 10.0 11.6 10.4 9.5 5.0 7.1

男性・６０代 277 49.1 39.4 14.8 11.6 8.3 9.4 11.2 8.3 8.3 8.3

男性・７０代 193 47.2 26.9 17.1 6.2 12.4 12.4 18.7 16.1 11.4 6.7

女性計 3,330 51.4 40.2 22.5 16.7 15.5 13.8 13.0 11.1 10.1 8.9

女性・２０代未満 13 92.3 38.5 38.5 15.4 7.7 0.0 15.4 15.4 7.7 7.7

女性・２０代 135 53.3 29.6 22.2 23.7 12.6 10.4 10.4 8.1 3.7 11.1

女性・３０代 451 50.3 40.8 18.8 20.8 14.9 14.6 8.2 7.5 8.2 9.8

女性・４０代 596 52.3 40.8 22.3 23.0 14.3 16.6 9.7 8.9 9.6 8.4

女性・５０代 734 51.5 42.1 21.5 17.7 14.9 16.2 11.6 11.4 8.7 9.1

女性・６０代 853 50.2 42.9 23.7 11.7 16.9 11.8 14.1 12.2 12.2 8.9

女性・７０代 528 51.3 35.2 25.4 11.2 17.6 11.2 21.8 15.3 12.3 7.4

単身男女１０～３０代 59 50.8 35.6 16.9 30.5 8.5 15.3 8.5 6.8 6.8 5.1

単身男女４０～５０代 77 53.2 40.3 13.0 22.1 5.2 9.1 9.1 11.7 7.8 11.7

単身男女６０代以上 262 52.3 37.0 31.7 10.3 19.5 9.5 16.8 15.3 11.8 6.1

末子乳幼児のいる世帯 456 52.6 39.3 21.9 20.0 13.6 13.2 8.1 8.8 6.8 9.9

末子小学生のいる世帯 725 52.3 38.5 20.3 23.2 14.6 16.0 9.2 8.6 7.4 9.2

末子中学生以上未成年のいる世帯 831 51.1 42.6 19.4 20.9 12.8 15.9 11.1 8.8 7.9 8.1

シニアのいる世帯 2,173 51.3 40.9 20.1 14.1 15.0 12.6 13.5 11.0 9.7 9.3

未成年の子やシニアのいない世帯 2,856 52.9 40.5 20.4 17.9 14.1 14.8 11.1 10.3 7.7 8.2

５～１０年以上 2,378 52.0 41.0 21.9 14.5 14.5 12.7 13.0 11.2 9.9 8.6

３～４年 798 48.4 36.8 22.2 15.9 12.9 14.7 13.3 12.4 9.0 7.9

１～２年 739 48.8 37.1 19.9 18.0 12.4 12.2 11.5 9.5 8.5 8.8

１年未満 555 50.3 40.0 16.2 19.5 14.6 16.2 9.5 9.5 6.5 7.0

世

帯

別

全体

性

別

・

年

代

別

宅

配

利

用

年

数



-79-
全体＋10ｐｔ以上

全体＋5ｐｔ以上

＊グレー字はベース２０未満のため、参考値

*全体ベース＜セグメント別調査結果一覧＞

Ｑ１８．以下には牛乳の機能や効果に関する情報があげてあります。
あなたが知っていたものはどれですか？ （いくつでも）（提示22項目中上位10位）

 

BASE

牛

乳

は

、
カ

ル

シ

ウ

ム

不

足

を

補

い

、

骨

粗

し

ょ
う

症

を

予

防

で

き

る

牛

乳

は

、
カ

ル

シ

ウ

ム

不

足

を

補

い

、

骨

折

を

予

防

で

き

る

牛

乳

は

、
小

魚

や

野

菜

よ

り

も

カ

ル

シ

ウ

ム

の

吸

収

率

が

優

れ

て

い

る

牛

乳

を

成

長

期

に

た

く

さ

ん

飲

む

と

、
身

長

の

伸

び

が

大

き

く

な

っ

た

と

い

う

報

告

が

あ

る 牛

乳

は

、
少

な

い

カ

ロ

リ

ー

で

効

率

的

に

、

さ

ま

ざ

ま

な

栄

養

を

バ

ラ

ン

ス

よ

く

摂

取

で

き

る

吸

収

率

も

含

め

て

考

え

る

と

、
牛

乳

は

カ

ル

シ

ウ

ム

を

割

安

に

摂

取

で

き

る

食

品

で

あ

る

牛

乳

の

成

分

（
乳

糖

や

オ

リ

ゴ

糖

）
は

体

内

で

変

化

（
乳

酸

や

酢

酸

）
、
大

腸

を

刺

激

し

便

秘

を

防

ぐ

働

き

が

あ

る

と

言

わ

れ

て

い

る

魚

介

類

や

野

菜

か

ら

は

カ

ル

シ

ウ

ム

は

１

～

２

割

し

か

吸

収

で

き

な

い

が

、
乳

製

品

は

カ

ル

シ

ウ

ム

吸

収

率

が

５

割

と

高

い

牛

乳

１

本

で

約

２

０

０

ミ

リ

グ

ラ

ム

の

カ

ル

シ

ウ

ム

を

摂

取

で

き

る

の

で

、
１

日

の

カ

ル

シ

ウ

ム

を

割

安

に

摂

取

で

き

る

食

品

で

あ

る

牛

乳

の

た

ん

ぱ

く

質

の

成

分

（
ト

リ

プ

ト

フ

ァ

ン

）
に

は

弱

い

誘

眠

作

用

が

あ

る

こ

と

が

知

ら

れ

て

い

る

4,750 79.6 77.9 68.5 59.4 48.7 41.6 38.8 28.0 27.0 26.8

男性計 1,241 77.9 76.3 67.8 55.5 48.0 39.6 35.4 28.1 27.6 22.1

男性・２０代未満 10 60.0 70.0 70.0 50.0 30.0 30.0 20.0 0.0 20.0 20.0

男性・２０代 58 82.8 79.3 70.7 62.1 55.2 44.8 41.4 39.7 43.1 32.8

男性・３０代 205 77.1 74.6 66.8 61.0 43.4 39.0 33.7 26.8 31.2 24.9

男性・４０代 209 81.3 83.7 73.7 59.8 45.9 38.8 31.1 28.7 25.4 23.4

男性・５０代 254 81.1 79.9 69.3 54.7 51.6 41.7 38.6 30.7 28.0 24.8

男性・６０代 285 75.1 71.6 66.7 54.0 47.4 36.8 37.2 25.3 25.6 17.5

男性・７０代 213 75.1 73.2 62.0 47.9 50.2 41.8 34.7 27.7 24.9 18.3

女性計 3,462 80.6 78.9 69.1 61.3 49.3 42.6 40.3 28.1 27.0 28.6

女性・２０代未満 13 69.2 61.5 61.5 84.6 53.8 23.1 46.2 30.8 7.7 23.1

女性・２０代 140 81.4 75.0 64.3 65.7 47.1 36.4 35.0 18.6 26.4 27.1

女性・３０代 461 84.6 80.9 61.8 61.4 42.1 34.9 40.8 22.3 24.9 30.6

女性・４０代 603 83.7 82.4 72.6 65.3 48.9 45.6 42.5 28.4 27.9 34.0

女性・５０代 760 82.8 81.7 74.5 61.6 47.9 45.4 39.1 31.2 29.9 30.8

女性・６０代 894 77.0 77.3 69.0 61.0 52.0 43.4 39.9 29.1 26.2 25.3

女性・７０代 571 77.9 74.8 66.2 55.7 53.4 43.3 41.3 29.2 25.7 24.0

単身男女１０～３０代 64 75.0 75.0 62.5 45.3 42.2 31.3 37.5 29.7 35.9 21.9

単身男女４０～５０代 82 86.6 80.5 73.2 56.1 54.9 35.4 31.7 20.7 19.5 28.0

単身男女６０代以上 279 78.5 79.2 66.7 53.8 50.5 38.4 28.7 26.2 25.1 18.6

末子乳幼児のいる世帯 461 82.9 82.0 66.4 62.7 44.3 45.6 42.5 27.3 26.0 29.3

末子小学生のいる世帯 738 85.0 82.0 68.6 66.1 46.1 41.1 38.9 25.6 27.2 29.4

末子中学生以上未成年のいる世帯 845 83.6 83.4 71.7 67.1 47.9 44.7 43.1 27.7 28.9 29.2

シニアのいる世帯 2,271 79.3 77.5 69.6 59.4 50.9 44.1 40.2 28.7 26.9 26.3

未成年の子やシニアのいない世帯 2,947 81.5 79.7 69.6 62.1 47.5 43.2 40.2 28.3 27.7 29.1

５～１０年以上 2,476 81.5 80.2 70.4 61.2 52.9 45.8 41.8 29.7 29.4 27.6

３～４年 827 78.6 75.9 67.4 58.5 47.2 35.8 38.7 26.4 24.3 26.5

１～２年 771 76.0 75.6 65.9 56.4 43.8 36.8 32.9 27.0 24.9 24.9

１年未満 579 79.4 75.3 67.7 58.5 41.1 38.7 35.4 24.9 24.9 27.3

世

帯

別

全体

性

別

・

年

代

別

宅

配

利

用

年

数



-80-
全体＋10ｐｔ以上

全体＋5ｐｔ以上

＊グレー字はベース２０未満のため、参考値

*全体ベース＜セグメント別調査結果一覧＞

Ｑ１８ＳＱ1．あなたが魅力を感じるものはどれですか？（いくつでも）
（提示22項目中上位10位）

 

BASE

牛

乳

に

含

ま

れ

る

た

ん

ぱ

く

質

は

血

液

中

の

コ

レ

ス

テ

ロ

ー

ル

を

下

げ

、
血

流

を

よ

く

す

る

働

き

が

あ

る

牛

乳

な

ど

乳

製

品

の

カ

ル

シ

ウ

ム

は

、
他

の

食

品

の

カ

ル

シ

ウ

ム

に

は

な

い

、
脳

卒

中

予

防

効

果

が

あ

る

牛

乳

の

乳

脂

肪

は

中

性

脂

肪

や

体

脂

肪

と

し

て

蓄

積

さ

れ

に

く

い

牛

乳

に

含

ま

れ

る

た

ん

ぱ

く

質

は

血

圧

を

正

常

化

す

る

牛

乳

に

含

ま

れ

る

た

ん

ぱ

く

質

は

血

管

を

丈

夫

に

す

る

牛

乳

に

含

ま

れ

る

乳

糖

に

は

、
脂

肪

の

吸

収

を

抑

え

る

働

き

が

あ

る

牛

乳

の

カ

ル

シ

ウ

ム

に

は

、
体

脂

肪

を

低

下

さ

せ

る

働

き

が

あ

る

牛

乳

の

カ

ル

シ

ウ

ム

に

は

、
血

圧

を

下

げ

る

効

果

が

あ

る

牛

乳

の

成

分

（
た

ん

ぱ

く

質

と

オ

リ

ゴ

糖

）

は

、
細

菌

や

ウ

イ

ル

ス

の

侵

入

を

低

減

す

る

働

き

が

あ

る

と

言

わ

れ

て

い

る

牛

乳

の

成

分

（
蛋

白

質

、
ビ

タ

ミ

ン

類

、
カ

リ

ウ

ム

な

ど

）
は

、
乾

燥

肌

・

脂

性

肌

の

コ

ン

ト

ロ

ー

ル

に

役

立

つ

と

言

わ

れ

て

い

る

4,750 54.7 54.3 53.3 51.7 50.1 49.9 48.7 48.0 47.0 44.0

男性計 1,241 54.5 53.6 52.0 53.0 51.5 48.8 46.0 50.1 45.5 38.6

男性・２０代未満 10 20.0 20.0 40.0 20.0 30.0 30.0 30.0 20.0 40.0 20.0

男性・２０代 58 58.6 67.2 63.8 67.2 65.5 67.2 60.3 62.1 53.4 51.7

男性・３０代 205 59.5 60.0 58.0 60.0 60.5 55.1 60.0 61.0 52.2 44.9

男性・４０代 209 70.8 63.6 64.1 64.1 60.3 64.6 59.8 56.0 50.7 40.2

男性・５０代 254 55.1 54.7 53.5 53.1 56.7 50.8 46.1 54.3 50.4 40.2

男性・６０代 285 48.4 48.8 47.7 48.8 42.8 42.1 36.5 43.5 40.4 37.2

男性・７０代 213 42.3 40.8 35.7 39.0 36.6 30.5 28.6 37.1 33.8 28.6

女性計 3,462 55.2 54.9 54.1 51.5 49.9 50.6 49.9 47.5 47.9 46.2

女性・２０代未満 13 15.4 23.1 38.5 15.4 23.1 53.8 38.5 23.1 30.8 38.5

女性・２０代 140 67.9 62.9 71.4 61.4 62.1 75.0 70.0 57.1 59.3 60.7

女性・３０代 461 65.9 62.5 67.9 59.4 59.2 61.8 66.4 53.6 62.3 58.1

女性・４０代 603 65.8 64.7 66.2 56.7 57.7 61.9 63.7 57.9 54.2 54.6

女性・５０代 760 57.9 58.7 57.4 55.5 53.0 54.2 51.8 52.4 49.1 47.9

女性・６０代 894 50.3 50.4 47.1 48.7 44.3 44.3 41.6 42.8 44.2 41.5

女性・７０代 571 38.2 40.3 33.5 37.1 36.6 28.7 28.2 31.5 31.9 30.5

単身男女１０～３０代 64 59.4 56.3 71.9 64.1 60.9 60.9 64.1 54.7 50.0 43.8

単身男女４０～５０代 82 62.2 53.7 53.7 57.3 56.1 56.1 46.3 54.9 41.5 40.2

単身男女６０代以上 279 47.0 50.2 44.1 47.7 45.5 39.4 35.1 35.1 38.0 36.9

末子乳幼児のいる世帯 461 64.2 64.0 64.0 60.5 59.7 61.4 63.6 56.0 56.6 54.0

末子小学生のいる世帯 738 63.3 59.3 63.0 57.9 56.1 60.6 61.9 54.3 55.0 51.2

末子中学生以上未成年のいる世帯 845 64.9 63.0 63.8 57.2 56.3 58.1 63.3 57.5 54.1 50.1

シニアのいる世帯 2,271 52.5 52.3 49.7 48.9 46.9 45.6 43.9 45.0 44.5 41.0

未成年の子やシニアのいない世帯 2,947 59.5 58.6 58.6 55.1 53.9 55.6 54.6 52.6 51.5 48.6

５～１０年以上 2,476 54.2 53.4 51.8 50.0 48.5 47.5 47.5 46.5 45.7 42.7

３～４年 827 53.8 54.9 53.3 52.7 52.4 51.6 49.2 50.3 46.7 44.3

１～２年 771 55.4 55.0 54.0 53.0 49.5 53.6 50.2 49.9 49.2 44.7

１年未満 579 59.9 57.7 60.8 57.0 55.4 54.9 52.7 50.6 51.3 49.2

世

帯

別

全体

性

別

・

年

代

別

宅

配

利

用

年

数



-81-
全体＋10ｐｔ以上

全体＋5ｐｔ以上

＊グレー字はベース２０未満のため、参考値

*全体ベース＜セグメント別調査結果一覧＞

Ｆ１． あなたの性別をお教え下さい。 （ひとつだけ）

 

BASE

男

性

女

性

4,750 26.1 72.9

男性計 1,241 100.0 0.0

男性・２０代未満 10 100.0 0.0

男性・２０代 58 100.0 0.0

男性・３０代 205 100.0 0.0

男性・４０代 209 100.0 0.0

男性・５０代 254 100.0 0.0

男性・６０代 285 100.0 0.0

男性・７０代 213 100.0 0.0

女性計 3,462 0.0 100.0

女性・２０代未満 13 0.0 100.0

女性・２０代 140 0.0 100.0

女性・３０代 461 0.0 100.0

女性・４０代 603 0.0 100.0

女性・５０代 760 0.0 100.0

女性・６０代 894 0.0 100.0

女性・７０代 571 0.0 100.0

単身男女１０～３０代 64 43.8 54.7

単身男女４０～５０代 82 42.7 57.3

単身男女６０代以上 279 17.2 82.4

末子乳幼児のいる世帯 461 24.5 75.5

末子小学生のいる世帯 738 22.6 77.4

末子中学生以上未成年のいる世帯 845 24.1 75.6

シニアのいる世帯 2,271 25.8 73.8

未成年の子やシニアのいない世帯 2,947 26.0 73.7

５～１０年以上 2,476 25.2 73.9

３～４年 827 26.5 72.3

１～２年 771 29.6 69.1

１年未満 579 25.4 74.3

世

帯

別

全体

性

別

・

年

代

別

宅

配

利

用

年

数



-82-
全体＋10ｐｔ以上

全体＋5ｐｔ以上

＊グレー字はベース２０未満のため、参考値

*全体ベース＜セグメント別調査結果一覧＞

F２． あなたご自身の年齢にあてはまるものをお選びください。 （ひとつだけ）

 

BASE

１

９

歳

以

下

２

０
～

２

９

歳

３

０
～

３

９

歳

４

０
～

４

９

歳

５

０
～

５

９

歳

６

０
～

６

９

歳

７

０

歳

以

上

4,750 0.5 4.2 14.1 17.1 21.5 24.9 16.6

男性計 1,241 0.8 4.7 16.5 16.8 20.5 23.0 17.2

男性・２０代未満 10 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・２０代 58 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・３０代 205 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・４０代 209 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

男性・５０代 254 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

男性・６０代 285 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

男性・７０代 213 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

女性計 3,462 0.4 4.0 13.3 17.4 22.0 25.8 16.5

女性・２０代未満 13 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・２０代 140 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・３０代 461 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・４０代 603 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

女性・５０代 760 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

女性・６０代 894 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

女性・７０代 571 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

単身男女１０～３０代 64 0.0 46.9 53.1 0.0 0.0 0.0 0.0

単身男女４０～５０代 82 0.0 0.0 0.0 36.6 63.4 0.0 0.0

単身男女６０代以上 279 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 38.4 61.6

末子乳幼児のいる世帯 461 0.7 13.7 47.3 15.0 9.3 10.0 3.5

末子小学生のいる世帯 738 0.1 2.0 39.7 35.6 7.7 9.3 4.9

末子中学生以上未成年のいる世帯 845 1.8 1.7 10.7 52.9 19.4 6.6 6.4

シニアのいる世帯 2,271 0.4 2.2 7.2 11.2 18.9 38.7 20.7

未成年の子やシニアのいない世帯 2,947 0.8 5.3 17.8 22.8 27.5 17.1 8.3

５～１０年以上 2,476 0.2 1.5 7.2 13.5 21.6 31.6 23.3

３～４年 827 0.5 3.4 16.8 19.6 24.9 22.1 11.4

１～２年 771 1.2 8.8 22.2 24.0 22.6 13.9 6.4

１年未満 579 1.0 11.1 27.8 20.2 16.4 14.5 8.5

世

帯

別

全体

性

別

・

年

代

別

宅

配

利

用

年

数



-83-
全体＋10ｐｔ以上

全体＋5ｐｔ以上

＊グレー字はベース２０未満のため、参考値

*全体ベース＜セグメント別調査結果一覧＞

F３． 現在、あなたと同居している方は、以下のどれにあてはまりますか？
同居している方にあてはまるもの全てお選び下さい。 （いくつでも）

 

BASE

小

学

校

入

学

前

の

乳

幼

児

小

学

生

中

学

生
～

１

９

歳

の

方

２

０
～

２

９

歳

の

方

３

０
～

３

９

歳

の

方

４

０
～

４

９

歳

の

方

５

０
～

５

９

歳

の

方

６

０
～

６

９

歳

の

方

７

０

歳

以

上

の

方

同

居

し

て

い

る

人

は

い

な

い

（
ひ

と

り

暮

ら

し

）

4,750 9.7 15.5 17.8 16.9 21.0 18.8 20.4 25.4 25.8 9.0

男性計 1,241 9.1 13.5 16.4 17.7 20.5 16.9 21.6 25.5 24.4 8.9

男性・２０代未満 10 0.0 10.0 60.0 30.0 0.0 70.0 20.0 20.0 20.0 0.0

男性・２０代 58 10.3 6.9 10.3 37.9 10.3 6.9 32.8 12.1 15.5 20.7

男性・３０代 205 29.3 29.3 7.3 16.1 52.7 2.9 6.3 23.9 8.3 7.8

男性・４０代 209 11.0 30.1 45.5 8.1 23.4 47.4 5.7 11.0 23.4 8.1

男性・５０代 254 3.5 6.3 23.2 36.6 7.5 18.1 56.7 3.9 28.0 7.1

男性・６０代 285 3.2 5.6 3.9 13.3 17.5 6.0 20.7 60.7 11.9 7.4

男性・７０代 213 2.3 3.3 5.2 6.6 9.9 13.1 8.5 23.5 55.9 12.7

女性計 3,462 10.1 16.5 18.5 16.8 21.4 19.6 20.1 25.6 26.5 9.0

女性・２０代未満 13 23.1 0.0 69.2 23.1 23.1 84.6 23.1 7.7 38.5 0.0

女性・２０代 140 40.7 7.9 5.7 46.4 22.9 11.4 27.1 10.0 15.7 12.1

女性・３０代 461 34.3 50.5 16.3 4.1 57.3 19.1 6.3 18.7 9.3 3.9

女性・４０代 603 7.6 33.2 58.4 20.1 5.0 57.9 20.9 10.0 23.9 2.2

女性・５０代 760 4.5 5.4 13.7 37.2 16.7 2.9 53.0 25.0 24.6 4.5

女性・６０代 894 4.1 5.9 5.0 6.8 28.1 8.8 3.8 56.3 26.2 9.6

女性・７０代 571 1.9 5.1 7.4 4.9 5.3 19.8 10.5 5.3 48.7 25.2

単身男女１０～３０代 64 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

単身男女４０～５０代 82 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

単身男女６０代以上 279 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

末子乳幼児のいる世帯 461 100.0 40.6 8.7 18.9 56.2 21.3 12.6 17.8 18.4 0.0

末子小学生のいる世帯 738 25.3 100.0 36.0 5.6 40.5 40.8 10.6 17.3 18.7 0.0

末子中学生以上未成年のいる世帯 845 4.7 31.5 100.0 19.1 11.6 53.1 23.9 11.4 25.4 0.0

シニアのいる世帯 2,271 6.5 10.2 12.7 14.5 18.4 13.7 14.9 53.2 54.0 0.0

未成年の子やシニアのいない世帯 2,947 14.4 22.1 25.0 27.3 33.9 30.2 32.9 17.6 22.8 0.0

５～１０年以上 2,476 6.1 12.2 16.2 16.2 19.0 16.7 21.6 29.6 32.2 9.1

３～４年 827 10.3 17.9 19.6 18.0 17.8 21.3 19.6 23.6 18.3 9.1

１～２年 771 14.4 19.7 21.5 17.9 24.4 19.7 20.4 20.5 19.5 7.8

１年未満 579 17.4 20.9 18.0 18.0 29.2 23.0 17.4 16.8 17.6 10.2

世

帯

別

全体

性

別

・

年

代

別

宅

配

利

用

年

数
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宅配牛乳に関するアンケート宅配牛乳に関するアンケート

エリアNo. Samp.No.

ごあいさつ

日頃よりご愛顧賜り、誠に有り難うございます。

本アンケート調査は、(社)全国牛乳流通改善協会が企画し、全国の宅配牛乳販売店を
通じて実施しているものです。

宅配牛乳販売店をご利用頂いているお客様のご意見をお伺いすることを通じて、
今後の活動の改善に役立たせることを目的としております。

本アンケートの結果は、すべて数字で処理致しますので、ご協力頂きましても個人の
お名前が出ることは全くなく、また、販売や勧誘活動は一切致しませんので、安心して
ご協力ください。

ご多忙中、お手数をおかけしますが、是非ともあなた様のご意見を
お聞かせくださいますようご協力をお願い申し上げます。

なお、アンケートにお答え頂きたいのは、お宅様の中で、つぎのような方です。

・宅配牛乳販売店のご利用を決めた方 または、
・宅配で購入している商品を主に召し上がっている方

平成２１年９月

社団法人 全国牛乳流通改善協会

東京都文京区湯島３－１－４ブリランテ湯島６Ｆ
電話 ０３（３８３６）４４３１

例１：「１６」と記入する場合 または

～記入上の注意～

1. 最初のページから必ず順番にお答え下さい。

2. ご記入はえんぴつでお願いいたします。

3. とくに指示されていない場合は、質問文の次に用意されている回答内容の中から、

あてはまるものを選んで下さい。

4. とくに指示されていない場合は、回答はあてはまる回答項目の頭についている

１､２､…の番号に○印をして下さい。

5. 番号や数字を記入する場合は、下記のようにお願いいたします。

6. 回答のための○印を間違えた場合は、消しゴムをお使いになる必要はありません。

間違ってつけた○印の上に×印をつけ、あらためて正しい回答に○印をつけて下さい。

１ ６１ １６

例２：「１、６、８」と記入する場合 １、６、８

平成２１年度
独立行政法人 農畜産業振興機構
補助事業



-86-

１
０
０
c
c

１
５
０
c
c

１
８
０
ｃ
ｃ

２
０
０
c
c

５
０
０
c
c

７
２
０
ｃ
ｃ

９
０
０
c
c

１
０
０
０
c
c

そ
の
他

（
　
　

）
c
c

Ｑ3.
購入している牛乳の容量
（いくつでも）

4.2 1.6 56.4 18.3 5.7 0.7 5.0 22.8 0.5

SQ1.
最もよく購入している牛乳の容量
（ひとつだけ）

1.9 1.0 42.2 13.7 3.8 0.6 3.6 18.7 0.2

Ｑ３． Q1-ＳＱ３でお答えの牛乳の、購入している牛乳の容量は？
複数の容量をとっている場合はあてはまるもの全てを選んで下さい。 （いくつでも）

ＳＱ1． それでは、
最もよく購入している
牛乳の容量は、どれですか？
（ひとつだけ）

ＳＱ２． あなたのお宅では、Ｑ３-ＳＱ１でお答えの最もよく購入している容量の牛乳について、
封を空けてから飲み切るのに、おおよそどれくらいの日数を費やしますか？ （ひとつだけ）

1. 封を開けたその時に飲みきる

2. すぐにではないが、その日中

5. ４日

6. ５日

7. ６日

8. ７日以上

3. ２日

4. ３日

Ｑ２． Q１-ＳＱ３でお答えの牛乳の、１週間のお届け本数の合計は？
（数字を記入）

ＳＱ１． Q1-ＳＱ３でお答えの牛乳の、 １週間のお届け回数は？
（数字を記入）

6.6１週間あたり 本

2.7１週間あたり 回

ＳＱ３． あなたのご家庭で、現在、宅配牛乳販売店から購入している牛乳の種類は何ですか？
（いくつでも）

1. 普通牛乳

2. 無脂肪牛乳､低脂肪牛乳､濃厚などの加工乳

Ｑ１． あなたのご家庭では、現在の宅配牛乳販売店を利用し始めて何年が経ちましたか？
（ひとつだけ）

●牛乳宅配の利用状況について、お答えください。

1. １年未満 7. 10年以上2. １年 3. ２年 4. ３年 5. ４年 6. ５年～９年

Ｑ４． あなたと現在同居されている方で宅配の牛乳を「飲んでいない」方はどなたですか？
（いくつでも）

1. 小学校入学前の乳幼児

2. 小学生

3. 中学生～19才の方

7. 同居している人は全員飲んでいる
→Ｑ５へ

8. 同居している人はいない →Ｑ５へ
（ひとり暮らし）

4. ２０～２９才の方

5. ３０～５９才の方

6. ６０以上の方

3. カルシウム、鉄分、ビタミンなどを加えた牛乳

4. 上記のような牛乳は購入していない
→Ｑ５へ

ＳＱ１． 現在の宅配牛乳販売店の利用を決めたのはどなたですか？ （ひとつだけ）

1. あなたご自身 2. その他の家族の方など

ＳＱ２． あなたご自身は、宅配牛乳販売店から購入した商品を飲食していますか？ （ひとつだけ）

1. 飲食している 2. 飲食していない

ＳＱ４． あなたご自身は、Ｑ１-ＳＱ３でお答えの牛乳を飲んでいますか？ （ひとつだけ）

1. 飲んでいる ２．飲んでいない

全体BASE：N=4,750

12.2 7.0 9.2 10.4 7.1 18.3 33.8

69.6 28.2

87.0 11.4

41.8

9.7

40.7

12.2

宅配牛乳販売店から牛乳を購入している人BASE：
N=4,01881.4 11.1

51.3
8.7

20.8
9.2

4.9
1.6

1.0
0.3

3.4
3.6
5.0

8.1
20.4
19.2

34.2

9.1

回答者BASE：N=3,927

回答者BASE：N=3,897
宅配牛乳販売店から牛乳を購入している人BASE：

N=4,018
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Ｑ５． このアンケートをお答えの方全員にお伺いします。

Ｑ１-ＳＱ３でお答えになった牛乳以外に、あなたのご家庭で宅配牛乳販売店から
購入している商品は何ですか？ （いくつでも）

7. 野菜飲料

8. 果汁飲料

9. 豆乳

10. 黒酢

11. その他の健康飲料

12. ミネラルウォｰタｰ

18. 全国各地の
特産食品

19. その他の
食品

20. その他

21. 牛乳類のみ購入
している

13. お茶飲料

14. その他の飲料

15. サプリメントなどの
健康補助食品

16. 有機野菜

17. 米

1. フルーツ牛乳

2. コーヒー牛乳

3. 食べるヨーグルト

4. 飲むヨーグルト

5. その他乳製品

6. その他乳酸菌飲料

Ｑ６． 現在利用している宅配牛乳販売店から、牛乳や牛乳以外の商品を含めて全体で、
１ヵ月におおよそどのくらい購入をしていますか？ （ひとつだけ）

1. 2,500円未満

2. 2,500～3,000円未満

ＳＱ２． （同居されている方が牛乳を嫌いな方へ） その方が牛乳を嫌いのはなぜですか？ （いくつでも）

1. 臭いが苦手だから

2. くせがあるから

3. さっぱりしてないから

7. その他

8. 何となく苦手だから

3. 3,000～3,500円未満

4. 3,500～5,000円未満

5. 5,000～7,000円未満

6. 7,000円以上

7. 野菜飲料

8. 果汁飲料

9. 豆乳

10. 黒酢

11. その他の健康飲料

12. ミネラルウォｰタｰ

18. 全国各地の
特産食品

19. その他
の食品

20. その他

21. この中
にはない

13. お茶飲料

14. その他の飲料

15. サプリメントなどの
健康補助食品

16. 有機野菜

17. 米

1. フルーツ牛乳

2. コーヒー牛乳

3. 食べるヨーグルト

4. 飲むヨーグルト

5. その他乳製品

6. その他乳酸菌飲料

Ｑ７． あなたは現在とっている商品を含め、今後宅配牛乳販売店からどのような商品を継続して、
または新規で宅配購入したいです？
Ａ．牛乳類 Ｂ．その他の商品の両方お答え下さい。（それぞれいくつでも）

Ａ．牛乳類

1. 普通牛乳

2. 無脂肪牛乳､低脂肪牛乳､濃厚等加工乳

3. カルシウム､鉄分､ビタミン等を加えた牛乳

4. その他の牛乳（ ）

5. この中にはない

Ｂ．その他の商品 （いくつでも）

ＳＱ１． （同居されている方に牛乳を飲まない方がいる方へ）
その方が牛乳を飲まないのはなぜですか？ （いくつでも）

1. （本人が）牛乳を嫌いだから →ＳＱ２へ

2. 牛乳がお腹に合わないから

3. 乳児なので飲ませられないから

4. スｰパｰ等他で買った牛乳を飲んでいるから

5. 全員が飲める量を注文していないから

6. 自分以外のために注文していないから

7. 宅配牛乳は高価なので
飲ませていないから

8. 経済的に余裕がないから

9. その他・理由はわからない

4. あっさりしすぎているから

5. 後味が苦手だから

6. のどごしが悪いから

全体BASE：N=4,750

同居者に牛乳を飲まない人
がいる人BASE：N=1,946

31.3

22.9
2.5
15.6
12.1

8.4

2.6

6.0
9.4

同居者が牛乳が嫌いで飲まない人BASE：N=610

39.5
11.8

2.8

0.8
13.6

3.4

13.6
40.2

1.7
6.6
18.9
11.7
3.7
6.2

6.2
2.0
3.3
6.7
4.7
1.2

2.0
1.9

4.4
0.4
0.6

3.6

3.8

1.6

25.1

17.7
8.1

26.0
19.4

14.9
9.6

32.8
10.9

41.1
1.5
13.5

3.4
7.8
22.4
15.9
4.5
5.8

10.3
2.7
6.9
9.9
6.4
2.8

2.3

1.3

9.3
2.0
1.3

8.2

3.9

1.8

8.7

（いくつでも）
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満足である どちらとも
いえない

満足では
ない

1. 購入の手軽さ・利便性 82.2 12.4 0.5

2. 配達の正確さ 83.3 11.4 0.6

3. 販売店や配達員の応対 79.4 14.3 0.7

4. 商品の品質や安全性 77.2 15.8 0.5

5. 品揃え 55.1 32.8 2.6

6. 価格 39.3 41.9 10.7

7. 商品、健康、くらしなど様々な情報の提供 45.3 41.0 4.3

8. 総合的にはいかがですか 69.2 23.3 0.7

Ｑ８． あなたは、実際に「宅配牛乳販売店」を利用されて、どのように感じていらっしゃいますか。
それぞれについて、あなたのお気持ちに近いものを、「満足である～ 満足ではない」
のなかから、ひとつずつ選んで、あてはまる番号に
○をつけてください。 （それぞれひとつずつ）

●牛乳宅配の評価をお聞かせ下さい。

Ｑ９． あなたは、宅配牛乳販売店の今後のご利用について、どのようにお考えですか。 （ひとつだけ）

1. 利用したい 2. どちらともいえない 3. 利用したくない

1. 重くかさばる商品を配達してくれる

2. 保冷剤・保冷ボックスなどで、
乳製品の温度管理がしっかりしている

3. 空容器を回収してくれる

4. 親切に対応してくれる

5. 配達員が話相手になってくれたり
世間話が出来る

6. 試供品で新製品が試せる

7. 手軽に買える

8. 牛乳を飲用する習慣がつくれる

9. ヨーグルトや乳製品を
食べる習慣がつくれる

ＳＱ１．（Q9で「利用したい」に○をつけた方にうかがいます）
それはなぜですか？
あてはまるものすべてお選び下さい。 （いくつでも）

10. 自分の飲むペースで牛乳が買える

11. 自分にあった容量の牛乳が買える

12. 他では買えない牛乳が買える

13. 新鮮な牛乳が買える

14. カルシウム強化牛乳など
特別な牛乳が買える

15. ビン牛乳が買える

16. 特別においしい牛乳が買える

17. 宅配牛乳は国産だから

18. 宅配牛乳は環境にやさしいから

19. その他

ＳＱ１． Ｑ７であげたような宅配で取り扱っているさまざまな商品について、あなたのお宅では、
1ヶ月あたり上限いくらなら宅配牛乳販売店から購入してもよいとお考えですか？
（ひとつだけ）

1. 2,500円未満

2. 2,500～3,000円未満

3. 3,000～3,500円未満

4. 3,500～5,000円未満

5. 5,000～7,000円未満

6. 7,000円以上

全体BASE：N=4,750

16.9
8.7

25.3
19.7

14.9
5.7

75.7 16.3 0.5

今後も宅配牛乳販売店を
利用したい人BASE：N=3,594

44.1
35.0

47.7
43.3
19.3

26.0
18.2
39.4
20.7

27.4
19.2
22.3
31.6
23.1

33.2
9.8
20.6
15.3
2.4
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Ｑ１１． あなたが、牛乳の特徴で、好きな点にあてはまるものはどれですか？ （いくつでも）

●牛乳の味・風味・容器ついて、お答えください。

Ｑ１２． あなたはふだん、牛乳は封を空けてからどれくらいの日数まで、風味や鮮度を維持できる
とお感じですか？ （ひとつだけ） ※開封後冷蔵保存したとしてお考え下さい。

1. 封を開けたその時

2. すぐにではないが、その日中

5. ４日

6. ５日

7. ６日

8. ７日以上

3. ２日

4. ３日

Ｑ１３． あなたは、牛乳の容器について、紙パックと瓶ではどちらの方が「使い勝手が良い」
と思いますか？ （ひとつだけ）

1. 紙パックの方が良い

2. どちらかといえば、
紙パックの方が良い

3. どちらも変わらない
（同じぐらい）

4. どちらかといえば、
瓶の方が良い

5. 瓶の方が良い

Ｑ１４． あなたは、牛乳の容器について、紙パックと瓶ではどちらの方が「環境に優しい」と思いますか？
（ひとつだけ）

1. 紙パックの方が優しい

2. どちらかといえば、
紙パックの方が優しい

3. どちらも変わらない
（同じぐらい）

4. どちらかといえば、
瓶の方が優しい

5. 瓶の方が優しい

1. 配達時及び宅配ボックスの温度管理を
徹底して欲しい

2. 宅配ボックスの清掃をして欲しい

3. 宅配ボックスを抗菌仕様にして欲しい

4. 配達時刻の指定が
出来るようにして欲しい

5. 色々な商品を期間限定で
試し買いをしたい

6. いつでも商品の追加・変更をしたい

7. いつでも商品の数や容量を変更したい

Ｑ１０． このアンケートをお答えの方全員にお伺いします。
あなたは今後、宅配牛乳販売店にどのようなことを望みますか？ （いくつでも）

1. こくがあること

2. すっきりしていること

3. 牛乳独特の香り

4. 牛乳独特の後味

5. のどごし

6. Ｃａなど多くの栄養が取れること

7. その他

8. この中にはない

8. 健康診断の結果から、お勧めの商品を
推薦して欲しい

9. 一人暮らしのお年寄りのお宅には
配達時に声かけをして欲しい

10. 一人暮らしのお年寄りのお宅で、牛乳や
新聞がたまっていたら､安否の確認をして欲しい

11. 各種イベントに参加できる特典が欲しい

12. その他（ ）

13. この中にはない

1. 宅配牛乳は割高だから

2. 家計を切り詰め、節約したいから

3. スーパーなどの特売で買った方が良いから

4. 必要なときに、近所で買う方が便利だから

5. 他の買物のついでに買えば済んでしまうから

6. 飲みきれず、食べきれず、たまってしまうから

7. 宅配の商品にスーパーなどの商品以上
の魅力を感じないから

8. 宅配の品揃えにスーパーなどの店以上
の魅力を感じないから

ＳＱ２． （Q9で「どちらともいえない」「利用したくない」に○をつけた方にうかがいます）
それはなぜですか？あてはまるものすべてお選び下さい。 （いくつでも）

9. 配達された商品を外に置くことが
心配だから

10. 配達を忘れたり、遅れたりするから

11. 販売店や配達員の対応が良くない、
不親切だから

12. 支払い方法が不便だから

13. 宅配商品を利用していた家族が
いなくなるから

14. その他

今後宅配牛乳販売店を
利用したくない人

BASE：N=799
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26.5
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2.3
1.1

16.5
11.8 18.3

22.0

28.1

紙パック派：28.4、瓶派：50.1

紙パック派：12.1、瓶派：67.3
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●牛乳の飲み方について、お答えください。

Ｑ１６． あなたは、最近１週間で、どんなときに牛乳を飲みましたか？ （いくつでも）

ＳＱ１． あなたは、最近１週間に「どんな理由で牛乳を飲みましたか？ （いくつでも）
※宅配の牛乳に限りません。スーパーなどで購入した牛乳も含めてお答え下さい。

1. 目が覚める・リフレッシュできるから

2. よく眠れる・リラックスできるから

3. 便通が良くなるから

4. のどの渇きをうるおす・水分補給に

5. 食事（料理）に合わせて

6. どんな食事（料理）にも合うから

7. 食事の代わりに

8. 小腹満たしに・間食代わりに

9. コーヒー・紅茶に混ぜて飲むため

10. シリアルなど他の食品にかけて食べるため

11. プロテインなど健康食品と混ぜて飲むため

12. 足りない栄養、不足する栄養を補給するため

13. 他の飲料を飲むより健康的だから

14. 牛乳の味や風味を味わいたくて

15. いつもの習慣としてなんとなく

16. その他の理由

Ｑ１７． あなたは、最近１週間に牛乳以外の飲料でどんな飲料を飲みましたか？ （いくつでも）
※宅配商品に限らず、飲料全てを指します
※但し、アルコール飲料や、みそ汁やスープなどの汁物の食事は対象外とします

1. ヨーグルト飲料

2. その他の乳酸菌飲料
や乳飲料

3. 豆乳

4. コｰヒｰ飲料・コｰヒｰ

5. 紅茶系飲料・紅茶

10. その他の
ジュース類

11. ミネラルウォｰタｰ

12. その他の飲料

13. 牛乳以外は
飲まなかった→Q１８へ

ＳＱ１． あなたが、最近１週間に牛乳以外の飲料で最もよく飲んだ飲料はどれですか？
（Ｑ１７より該当する番号数字をひとつだけ記入）

ＳＱ２． あなたは、最近１週間で、どんなときにＱ１７-ＳＱ１でお答えの牛乳以外の飲料を飲みましたか？
（いくつでも）

1. 起床～
朝食前

2. 朝食時

3. 朝食後～
昼食前

4. 昼食時

7. 夕食後～就寝前

8. 牛乳は飲まなかった
→Q１７へ

6. 日本茶、ウｰロン茶
などのその他のお茶

7. 野菜ジュース・
果物ジュース

8. 炭酸飲料

9. スポーツドリンク

Ｑ１５． あなたは、軽量リターナブル瓶を知っていますか？ （ひとつだけ）

1. 知っている 2. 知らなかった

ＳＱ１． あなたは、軽量リターナブル瓶についてどのように思いますか？
以下の説明文をよく読んでお答え下さい。 （ひとつだけ）

リターナブル瓶とはビール瓶や一升瓶のように何度も繰り返し使える瓶です。

従来のリターナブル瓶と比較して、軽量になっているリターナブル瓶を
軽量リターナブル瓶といいます。

1. 魅力的である 2. どちらともいえない 3. 魅力的ではない

5. 昼食後～
夕食前

6. 夕食時

1. 起床～
朝食前

2. 朝食時

3. 朝食後～
昼食前

4. 昼食時

7. 夕食後～
就寝前

5. 昼食後～
夕食前

6. 夕食時
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3.8

1.6
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8.0

22.5
3.9
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1.4
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Q18 ＳＱ１

Ａ．牛乳に含まれるカルシウムについて

1 牛乳は、小魚や野菜よりもカルシウムの吸収率が優れている 68.5 35.0

2 牛乳は、カルシウム不足を補い、骨折を予防できる 77.9 32.1

3 牛乳は、カルシウム不足を補い、骨粗しょう症を予防できる 79.6 37.2

4 牛乳のカルシウムには、体脂肪を低下させる働きがある 18.5 48.7

5 牛乳のカルシウムには、血圧を下げる効果がある 17.0 48.0

6
魚介類や野菜からはカルシウムは１～２割しか吸収できないが、
乳製品はカルシウム吸収率が５割と高い

28.0 42.9

7
牛乳１本で約２００ミリグラムのカルシウムを摂取できるので、
１日のカルシウムの摂取目標（３０～６０代で６００ミリグラム）の約１／３をまかなえる

27.0 42.4

8
吸収率も含めて考えると、
牛乳はカルシウムを割安に摂取できる食品である

41.6 40.7

Ｂ．メタボリックシンドロームに対する効果について

9 牛乳の乳脂肪は中性脂肪や体脂肪として蓄積されにくい 18.3 53.3

10 牛乳に含まれる乳糖には、脂肪の吸収を抑える働きがある 14.1 49.9

11 牛乳に含まれるたんぱく質は血圧を正常化する 15.3 51.7

12 牛乳に含まれるたんぱく質は血管を丈夫にする 18.6 50.1

13
牛乳に含まれるたんぱく質は血液中のコレステロールを下げ、
血流をよくする働きがある

14.7 54.7

14
牛乳など乳製品のカルシウムは、
他の食品のカルシウムにはない、脳卒中予防効果がある

14.0 54.3

魅
力
を

感
じ
る

知

っ
て
い
た

●牛乳の機能について、おうかがいします。

Ｑ１８． 以下には牛乳の機能や効果に関する情報があげてあります。
あなたが知っていたものはどれですか？
あてはまる番号にいくつでも○をつけて下さい。 （いくつでも）

ＳＱ1． あなたが魅力を感じるものはどれですか？
あてはまる番号にいくつでも○をつけて下さい。 （いくつでも）

次ページに続きます。

ＳＱ３． あなたは、最近１週間にどんな理由で
Ｑ１７-ＳＱ１でお答えの牛乳以外の飲料を飲みましたか？ （いくつでも）

1. 目が覚める・リフレッシュできるから

2. よく眠れる・リラックスできるから

3. 便通が良くなるから

4. のどの渇きをうるおす・水分補給に

5. 食事（料理）に合わせて

6. どんな食事（料理）にも合うから

7. 食事の代わりに

8. 小腹満たしに・間食代わりに

9. シリアルなど他の食品にかけて食べるため

10. プロテインなど健康食品と混ぜて飲むため

11. 足りない栄養、不足する栄養を補給するため

12. 他の飲料を飲むより健康的だから

13. その飲料の味や風味を味わいたくて

14. いつもの習慣としてなんとなく

15. その他の理由

1週間内に牛乳以外の飲料を飲んだ人BASE：N=4,550

15.9
3.3
9.0
50.8
20.9
13.9
1.7
8.4

0.9
1.1
10.9
12.4
13.4
39.5
3.7

全体BASE：N=4,750



-92-

Ｆ１． あなたの性別をお教え下さい。 （ひとつだけ） 1． 男性 2． 女性

F２． あなたご自身の年齢にあてはまるものをお選びください。 （ひとつだけ）

1. 小学校入学前の乳幼児

2. 小学生

3. 中学生～１９才の方

F３． 現在、あなたと同居している方は、以下のどれにあてはまりますか？
同居している方にあてはまるもの全てお選び下さい。 （いくつでも）

●長時間ご協力頂き、誠にありがとうございました。

1. １９才以下

2. ２０～２９才

3. ３０～３９才

4. ４０～４９才

5. ５０～５９才

6. ６０～６９才

7. ７０才以上

4. ２０～２９才の方

5. ３０～３９才の方

6. ４０～４９才の方

7. ５０～５９才の方

8. ６０～６９才の方

9. ７０才以上の方

10. 同居している人はいない
（一人暮らし）

●最後に統計処理のために、以下にお答えください。

Q18 ＳＱ１

Ｃ．その他の健康や美容に関する効果について

15 牛乳は、少ないカロリーで効率的に、さまざまな栄養をバランスよく摂取できる 48.7 43.8

16
牛乳の成分（たんぱく質とオリゴ糖）は、
細菌やウィルスの侵入を低減する働きもあると言われている

14.7 47.0

17
牛乳の成分（たんぱく質、ビタミン類、カリウムなど）は、
乾燥肌・脂性肌のコントロールに役立つと言われている

15.7 44.0

18
牛乳の成分（乳糖やオリゴ糖）は体内で変化し（乳酸や酢酸に変化）、
大腸を刺激して便秘を防ぐ働きがあると言われている

38.8 37.3

19 牛乳は、運動後の筋肉や疲労を回復させる働きがあると言われている 20.9 43.3

20 牛乳を成長期にたくさん飲むと、身長の伸びが大きくなったという報告がある 59.4 29.2

21
牛乳のたんぱく質の成分（トリプトファン）には
弱い誘眠作用があることが知られている

26.8 32.8

22
乳製品に含まれるたんぱく質は尿酸の排泄を
促進させる作用があると言われている

10.7 39.9

23 この中（Ａ～Ｃ）にはひとつもない 0.5 0.3

知
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全体BASE：N=4,750

26.1 72.9

0.5
4.2

14.1
17.1

21.5
24.9

16.6

9.7
15.5
17.8

16.9
21.0
18.8
20.4

25.4
25.8
9.0






